

IB-MET
KOVOŠROT
VRAKOVIŠTĚ
LIKVIDACE VOZIDEL
724 731 959
www.ib-met.cz

RAZÍTKA
VÝROBA DO DVOU PRACOVNÍCH DNŮ
OD ODSOUHLASENÍ NÁVRHU.
OBJEDNÁVKY: info@alma.cz
INFO: 602 782 272



BAVTE SE
OSTATNÍ ZAŘÍDÍME
firemní oslavy • odborné akce
společenské a sportovní akce
pište: info@alma.cz
volejte: 602 782 272

PORTÁL ZRCADLO
facebook
INFORMACE O KULTURNÍCH A SPORTOVNÍCH AKTIVITÁCH
www.facebook.com/portalzrcadlo

Nezávislý regionální týdeník
ZRACADLO
SRPEN 2018
Ročník XVII. • Číslo 14 31. července 2018

Distribuční síť: cílený roznos do schránek: Ivančice - 3.250 ks, Miroslav - 1.050 ks, Moravský Krumlov - 2.100 ks, Oslavany - 1.600 ks a další 4.000 ks na 125 místech v 60 přilehlých městech a obcích k volnému odběru zdarma.

Sucho nahrává požárům

Hejtman Bohumil Šimek jednal v souvislosti s požáry v přírodním prostředí s ředitelem HZS Jihomoravského kraje plk. Jiřím Pelikánem, který mu na základě aktuálních statistik zatím nedoporučil vyhlášení období zvýšeného nebezpečí vzniku požárů.
„Vzhledem k aktuální předpovědi vývoje počasí pro následující období se může situace změnit ze dne na den. Proto jsem v neustálém spojení s vedením jihomoravských hasičů, abych byl připraven v případě potřeby okamžitě vyhlásit stav zvýšeného nebezpečí požárů,“ řekl hejtman Šimek. Výsledkem jednání je dohoda na pravidelné týdenní aktualizace statistik požárů v kraji. „Počty těchto požárů budeme i dále monitorovat, abychom mohli co nejrychleji reagovat, pokud se situace změní. Stále platí, že je potřeba se v přírodě chovat obezřetně, protože vzhledem k výraznému suchu

porostů dochází k požárům velmi snadno. Nejčastější příčinou takových požárů bývá lidská nedbalost nebo technická závada na zemědělských strojích,“ dodal ředitel HZS JMK plk. Pelikán.
Statistika počtu požárů v přírodním prostředí v Jihomoravském kraji za období 1. 6. - 30. 7.: 2014 - 226 požárů, 2015 - 184, 2016 - 77, 2017 - 210, 2018 - 175.
„V přírodě se vyhněte použití zdrojů otevřeného ohně (zápalky, cigarety, zapalovač, vařič). Stačí málo, třeba nenápadná jiskra spadlá do jehličí, a můžete svou neopatrností způsobit požár. Pamatujte také, že v lese lze rozdělávat oheň jen na vyhrazených místech a kouření je zcela zakázáno,“ důrazně upozorňuje Pelikán.
Je potřeba pamatovat, že vhodné místo pro ohniště by mělo být vzdáleno nejméně 50 metrů od okraje lesa, 100 metrů od stohu a v dostatečné vzdálenosti od o-

bytných a hospodářských budov.
Při rozdělávání ohně v přírodě ohniště bezpečně oddělte od okolního prostředí – např. obložte kameny, obsypáním písek, vyhloubením zeminy apod. V případě větších ohňů je vhodné ohniště oddělit až metr širokým pruhem, který bude zbavený veškerých hořlavín.
„K zapálení nebo udržování ohně v žádném případě nepoužívejte vysoce hořlavé látky jako např. benzín, naftu či líh. Oheň se pak velmi snadno vymkne kontrole a může způsobit i vážné popáleniny. Dle zákona o ochraně ovzduší v otevřených ohništích nelze spalovat žádné chemické látky (např. plasty, pneumatiky apod.),“ doplňuje ředitel HZS.
Oheň nenechávejte ani chvíli bez dozoru. Nachystejte si předem dostatek vody (popř. písek, hlínu), kdyby se oheň vymykala kontrole. Nejlepší je umístit oh-

niště v blízkosti vodního zdroje.
Místo opusťte jen tehdy, až je oheň řádně uhašený - nejlepší je ohniště pořádně prolít vodou, popřípadě zasypat zeminou. Při odchodu se z ohniště nesmí kouřit a popel i půda pod ohništěm musí být chladné. Pamatujte, že i ve zdánlivě zcela vyhaslém ohništi se mohou skrývat žhavé oharky a poryv větru je znovu rozdmýchá a oheň roznese do okolí.
„Dodržujte zákaz vypalování trávy a porostů. Je to nelegální a velice nebezpečná činnost, za kterou hrozí pokuty až 25 tisíc korun,“ dodává Jiří Pelikán.
Za silného větru nebo v období extrémního sucha byste v přírodě nebo na volném prostranství neměli oheň rozdělávat vůbec. /ab/

Na řadu pozic nabízíme NÁSTUPNÍ BONUS 30.000 Kč
8 VOLNÝCH MÍST V ODDĚLENÍ ÚDRŽBY
mzda 26.000 - 35.000 Kč
Nová pracovní místa pro zavedení nepřetržitého provozu ve zbyšovském a oslavanském závodě (ranní - noční - 2 dny volno)
Strojní mechanik • provozní zámečnick
Provozní elektrikář s vyhl. 50/78 Sb. §6



ŠANCE I PRO ABSOLVENTY

POBOČKA V OSLAVANECH:
Seřizovač AMP 30 (lisovna za tepla) • Technolog linek povrchových úprav • Seřizovač lisů • Obsluha lisů a linek povrchových úprav • Pracovník expedice

POBOČKA VE ZBÝŠOVĚ:
Inženýr kvality • Nástrojář • Seřizovač CNC
Obsluha CNC • Obsluha filtračního stroje

BENEFITY:
13. plat, každoroční navýšování mezd, elektronické stravenky, kantýna a jídelna v závodě, až 22 dní dovolené, sportovní a společenské akce, vstupenky na zápasy Komety, výhodné tarify u Vodafone a mnoho dalšího

BRIGÁDA VE VÝROBĚ - až 1.760 Kč za 12h směnu

Více o všech volných pozicích na www.aamoslavany.cz
tel.: 515 517 153, e-mail: personalni@aam.com

DŘEVĚNÉ EKOBRIKETY
EKO brikety
EKOBRIKETY s.r.o.
ZARUČENÁ KVALITA OD ČESKÉHO VÝROBCE
VYUŽIJTE LETNÍ CENU NEJVÝHODNĚJŠÍ CENU V ROCE!
Volejte: 518 625 054
DOPRAVA ZDARMA
Při odběru 2 tun a ve vzdálenosti do 30 km z prodejních skladů



5.600,- za tunu
www.ekobrikety.cz
Teplo Vašeho domova...

AZ POKORNY
HLEDÁME ZAMĚSTNANCE NA POZICI:
DĚLNÍK VE STROJÍRENSTVÍ
Měsíční hrubá mzda 16.000 - 25.000 Kč v závislosti na výkonu a zapracovanosti, po zapracování až 30.000 Kč
OČEKÁVÁME: manuální zručnost, fyzickou zdatnost, technické vzdělání nebo praxe ve strojírenství výhodou
NÁPLŇ PRÁCE: Montáž a kompletace výrobků z nerezového vlnovce. Obsluha jednoduchých poloautomatických strojů a zařízení.
NABÍZÍME: příspěvek na stravování ve firemní kantýně, 5 týdnů dovolené, měsíční prémie a bonusy, firemní mobilní tarif.
Životopisy na e-mail: sabatova@az-pokorny.cz nebo volejte na tel.: 515 300 155
AZ - Pokorný, s.r.o. | 671 73 Čermákovice 20

vegetíme.cz
je čas na dobré jídlo
VEGETARIÁNSKÁ JÍDLA
pro koncerty a festivaly, firemní oslavy a školení, svatby, párty, hostiny, ...
VOLNÉ TERMÍNY A OBJEDNÁVKY:
tel.: 602 782 272,
e-mail: info@alma.cz

Chystáte se prodat Váš dům, byt či pozemek?
Kvalitní právní servis včetně úschovy financí
Profesionální prezentace
Maximální tržní cena
Tržní odhad nemovitosti zdarma
REALITNÍ MORAVSKÁ
VOLEJTE 774 74 01 10
www.REALITNIMORAVSKA.cz info@realitnimoravska.cz

Chceš se podílet na designu sanitky jako vývojový konstruktér sanitních vozidel?
Vhodné i pro absolventy SŠ/VŠ.
NÁPLŇ PRÁCE: spolupráce na vývoji nových výrobků - vývoj a tvorba 3D modelů, digitální zpracování výkresové dokumentace, tvorba kusovníků a související dokumentace, konzultace se zákazníky, výrobu, základní pevnostní výpočty
POŽADAVKY: SŠ/VŠ vzdělání strojní, technické myšlení a dobrá prostorová představivost, samostatnost a chuť se nadále vzdělávat, výhodou praxe s 3D SW - nejlépe Autodesk Inventor, Solid Edge nebo podobné, AJ/NJ na mírně pokročilé úrovni výhodou
NABÍZÍME: pestrou pracovní náplň díky stálému vývoji vozidel, zaškolení a zkušenosti kolegů, nástupní plat i další ohodnocení dohodou, bonusy a finanční prémie, rozšiřování technických i dalších kompetencí, jazykové kurzy, stravenky
ZAÚJALA VÁS TATO PRACOVNÍ NABÍDKA? Zašlete svůj profesní životopis na adresu fosan@fosan.cz. Více na www.fosan.cz *Těšíme se na Vás. Vaši budoucí spolupracovníci*



SLOVO ÚVODEM

Žijeme v domněnkách

Eliška a Katka jsou velké kamarádky. Končí školní rok a holky se z internátu rozjíždějí do svých domovů. Na peroně se bouřlivě loučí. Druhý ročník střední školy byl náročný, ale výjimečný. Spoustu toho spolu zažily. Moc se těší na prázdniny, ale jsou smutné, že je po dva měsíce bude dělit půl republiky. Eliščin vlak odjíždí jako první. Katka stojí na nástupišti a zběsile mává, bude se jí po kamarádce stýskat. Aspoň že jejím směrem jede Dáša, která právě přichází s batohem a cigaretou v ruce. „Na, dej si páva!“ nabízí posmutnělé dívce. „Snad to není tráva?“ ujišťuje se Katka a dlouze si potáhne z cigarety.

Eliška stojí v uličce vlaku s dlaní přitisknutou ke sklu okna. V kupéčku se jí podařilo uchvátit sedadlo, kde jí zatím drží místo její ošuntělá cestovní taška. Dnes, v posledním školním den, to byla fuška. Vlak je nacpaný k prasknutí.

S Katkou jsou spolu na pokoji už od prváku. Jsou si velmi blízké. Alespoň do teď si to myslela. Vlak se rozjíždí. Mává a Katka ji odpovídá stejně. Vidí, jak na nástupišti přichází ta holka z 2. C, kterou nikdy moc nemusela. Něco říká Katce. Vypadá to jako „aha, to je ta kráva...“ a Katka ji s úšklebkem odpovídá. Eliška jí visí na rtech a odezírá: „Jo, už jede ta kráva.“

Eliška se podlomí kolena, jde do kupé a sesune se na sedadlo. Sedne si do rohu, zabalí se do bundy a bulí. Tohle teda nečekala. Její nejlepší kamarádka o ní takhle mluví, navíc s holkou, kterou nemá ráda. Znovu a znovu si v myslí přehrává ten okamžik a stále zřetelněji vidí vyřčená slova. Není pochyb. Slibovaly si, že si budou každý týden psát. S tím ať teda, holčička, nepočítá!

Katka poslala už pátý dopis a žádná odpověď. To bylo slibů! Má na Elišku vztek. Proč jí nepíše?

Je prvního září. Holky kolem sebe chodí a nevráží se na sebe koukají. Ani jedna z nich nejde za tou druhou. „Proč bych já ji měla odprošovat, když ona je na vině,“ myslí si každá. Školní rok plyne, sem tam si někdo něco přísadí: „Ty, Eliško, víš, co o tobě říkala Katka...?“ „Hele, Káčo, slyšelas, že Eliška pryč...“

Poslední zvonění, každá z holek má svou partičku, spolu se nebaví. Jen občas, když není vyhnutí, si kývnou na pozdrav. Každá z nich má svou verzi toho, co se mezi nimi stalo.

Abiturientický večer po 10 letech. Mladé ženy se v průběhu večera nechť ocitnou vedle sebe, byť každá z nich pečlivě dbala na to, aby seděla co nejdál od té druhé. Obě už mají pár decánek v hlavě a nějaké ty životní šlupky za sebou. Stačí pár přímých otázek a pár upřímných odpovědí. Slzy se kulí po tvářích, make-up teče proudem. Holky sedí v objetí. „Jsme to ale krásy, viď. Kvůli takové blbosti ztratit tolik let.“

I kvůli takovýmto malichernostem se bortí přátelství, partnerství, rozchází se rodiny... „Jak to asi myslela? Ona si asi myslí, že já si myslím, že ona si myslí...“

Domněnky. Domníváme se, že víme, co myslí jiný člověk tím, co řekl. Že víme, co si o nás kdo myslí. Že víme, jak se někdo jiný cítí. Dokonce se domníváme, že někoho známe jako svoje boty. Mnohdy neznáme ani sami sebe. Konstruueme si ve svých hlavách průběhy událostí minulých i budoucích a ty jsou tam tak pevně zafixovány, že nás nikdo a nic nepřesvědčí, že daná událost se mohla seběhnout docela jinak.

Nevytvářejte si žádné domněnky - třetí dohoda. (Don Miquel Ruiz, Čtyři dohody, anebo Jaroslav Dušek v jeho jedinečném podání):

„Vždy je lepší klást otázky než si vytvářet domněnky, protože domněnky nás předurčují k utrpení. Vidíme a slyšíme jen to, co vidět a slyšet chceme, nevnímáme věci tak, jak ve skutečnosti jsou. Něčemu nerozumíme, vytvoříme si domněnku o významu určité věci, a když pak vyjde pravda na povrch, přicházíme o naši iluzi a zjišťujeme, že vše bylo jinak, než jsme mysleli.“

Změňme svůj život. Přestaňme si dělat domněnky.

Krásné léto.

Alena Pečerová

Provozovatele rodinného centra hledají v Krumlově

Městu Moravský Krumlov se daří průběžně realizovat opatření, která vzešla z auditu family-friendlycommunity. Hned první z nich, opatření z názvem „Zahájení aktivit vedoucích ke zřízení rodinného centra“ je v současné době již ve fázi, kdy je možné začít vybírat provozovatele tohoto rodinného centra. Prostory budoucího rodinného centra, které se nacházejí v budově ZŠ Ivančická, jsou v současné době rekonstru-

ovány a připravovány k provozu. Předběžný termín zahájení provozu je plánován na říjen 2018.

Rada města Moravský Krumlov dostala na červencové schůzi ke schválení materiál k výběru provozovatele rodinného centra. Zájemci se s výzvou a veškerými podmínkami výběrového řízení mohou seznámit na webových stránkách www.mkrumlov.cz.

Mgr. Vladimíra Šulcová, koordinátorka rodinné politiky města

Pozemkové úpravy v MK

Služby města Moravský Krumlov, p. o. oznamují, že zastupitelstvo města na svém 26. zasedání konaném dne 21. května 2018 schválilo inicializaci vyhlášení pozemkových úprav v k. ú. Moravský Krumlov, k. ú. Polánka u Moravského Krumlova a k. ú. Rokytná. Od pozemkových úprav můžete očekávat upřesnění vlastnictví pozemků, úpravu tvaru pozemků a možnost jejich scelení nebo také vytvoření nových pozemků v terénu. Komplexní pozemková úprava se týká pouze zemědělských ploch.

Žádáme tímto všechny vlastníky pozemků v uvedených

katastrech, aby podali žádost o provedení pozemkové úpravy, a to na podatelně Státního pozemkového úřadu ve Znojmě. Tiskopis žádosti je k dispozici v kanceláři SmMK, p. o., na podatelně MěÚ Moravský Krumlov, Státním pozemkovému úřadu ve Znojmě, na internetových stránkách Města Moravský Krumlov nebo také v kancelářích zemědělských firem hospodařících v uvedených katastrech.

V případě dotazů kontaktuje Ing. Marii Reiterovou, SPÚ pobočka Znojmo, tel. 721 238 899, email: m.reiterova@spucr.cz.

Jiří Čemerka, ředitel SmMK, p. o.

Míst na středních školách v kraji je stále nadbytek

Rada Jihomoravského kraje schválila výkony středních škol a vyšších odborných škol zřizovaných JM krajem pro školní rok 2019/2020, tedy nejvyšší povolený počet přijímaných žáků nebo studentů do daného oboru vzdělání a formy vzdělávání.

„V nabídkě středních škol je přibližně 11 500 míst pro žáky končící povinnou školní docházkou, přičemž 9. třídu základních škol by v roce 2019 mělo ukončit zhruba 9 000 žáků. Dalších asi 2 000 míst nabízejí střední školy ostatních zřizovatelů,“ uvedla radní Jana Pejchalová.

Výkony středních a vyšších odborných škol pro školní rok 2019/2020 vycházejí z návrhů ředitelů středních škol, vyšších

odborných škol a konzervatoří zřizovaných Jihomoravským krajem. Většina škol chce pro tento školní rok nabízet stejné počty volných míst jako pro nadcházející školní rok 2018/2019.

V návrhu předloženém řediteli byly sníženy neodůvodněné nárůsty počtu nabízených tříd na úroveň školního roku 2018/2019. Z výkonů byly vyřazeny všechny obory vzdělání, které školy dosud nemají zapsány v rejstříku škol a školských zařízení. Pokud bude žádostem o zápis nových oborů do rejstříku vyhověno, budou výkony v nově zapsaných oborech vzdělání řešeny návrhem na změnu výkonů příslušné školy, který pak bude předložen do jednání krajské rady.

Změna sídliště dle obyvatel

Ivančice/ Město Ivančice představilo 19. července v kině Réna zpracovanou studii úprav veřejných ploch na novém sídlišti. Studie byla zpracována na základě odeslaných dotazníků od obyvatel nového sídliště. Navrhované úpravy jsou rozděleny do několika etap, na kterých se začne postupně pracovat.

Sídliště bude mít jednotný vzhled, rozšíří se možnosti odpočinku a zvýší kapacitu parkovacích míst. Snahou je využít možnost částečného financování ze Státního fondu rozvoje bydlení, který poskytuje dotace na regenerace panelových sídlišť.

Prezentaci si můžete prohlédnout na webu města. /abé/

§ ADVOKÁTNÍ PORADNA

Na vaše právní dotazy odpovídá JUDr. Kamil Mattes, advokát v Moravském Krumlově a v Ivančicích. Informace na: www.akmattes.cz, tel. 776 636 647.

Darování nemovitosti a vyplacení sourozence

Dobrý den, mám na Vás dotaz. Můj otec by chtěl darovat svůj rodinný dům svému synovi a mému bratrovi s tím, že mi sdělil, že by si přál, aby se bratr se mnou vypořádával a vyplatil mi finanční vypořádání za část tohoto domu. Bratr s tímto souhlasí, jsme dohodnuti s bratrem i na částce k vyplacení, ale nemůžeme se dohodnout na termínu. Bratr mi tvrdí, že prostředky nemá a že mi bude částku splácet po dobu deseti let. Já bych však chtěla, aby mi částku uhradil dříve (nejpozději do roku) nebo aby si vzal hypotéku a vyplatil mi peněžní prostředky hned. Chtěla jsem se tedy zeptat, jak tuto věc vyřešit, zdali je nějaký obvyklý postup nebo to je upraveno v nějakém zákoně a jak tuto věc máme s bratrem smluvně upravit. Děkuji za odpověď.

K Vašemu dotazu uvádím, že v zákoně není upravena žádná splatnost vámi dohodnuté částky, vše záleží na Vaší dohodě a nalezení nějakého kompromisu mezi Vámi a bratrem. Rovněž nelze stanovit nějaký obvyklý postup v těchto věcech, neboť je to zcela individuální. Je pravdou, že splácení dohodnutého vyrovnání po dobu 10ti let je poměrně dlouhá doba, ale právně to není vyloučeno. Na druhou stranu, pokud byste požadovala vyplacení dohodnutého vyrovnání ihned a bratr by si musel brát úvěr na vyplacení, má možnosti omezené, neboť bratr dostane od otce dům darem a není možné za tento dům poskytovat žádná protiplnění. Darovací smlouva je ze své podstaty bezúplatná. Nejvhodnější by tedy bylo pokusit se nalézt termín splatnosti dohodnutého vyrovnání nějakým kompromisním způsobem.

Pokud jde o problematiku smluvní úpravy této záležitosti, bylo by vhodné věc upravit písemnou dohodou. Tato nemá žádné speciální náležitosti. Je třeba do písemné dohody včlenit vše, co bylo mezi Vámi a bratrem dohodnuto, zejména dohodnutou částku a způsob její úhrady.

Nová jubilejní stokoruna

Ivančice/ V prostorách obřadní síně městského úřadu v Ivančicích se ve čtvrtek 26. července za přítomnosti hejtmána Bohumila Šimka uskutečnila slavnostní prezentace jubilejní stokoruny, kterou ke stému výročí vzniku Československé republiky vydalo město Ivančice. Jubilejní bankovka má podobu historicky první československé stokoruny, která byla navržena ivančickým rodákem, secesním malířem Alfonsem Muchou. Město Ivančice dalo vytisknout celkem pět tisíc kusů této bankovky, prodávána bude za 100 korun. Do volného prodeje poprvé šla jubilejní stokoruna na Svatojanské pouti 28. a 29. července.

I kočka musí svůj mít pas

Řada lidí na dovolenou do zahraničí cestuje ve společnosti zvířecího společníka, nejčastěji se jedná o psa nebo kočku. Cestování se zvířaty v zájmovém chovu po členských zemích Evropské unie je možné za podmínek stanovených příslušným unijním nařízením.

Při cestě se psem, kočkou nebo třeba fretkou do jiného členského státu EU musí být zvířecí společník označen mikročipem splňujícím příslušné ISO normy pro mikročipy a čtecí zařízení. Uznáváno je také označení zvířete tetováním, musí však být jasně čitelné a prokazatelně provedeno dříve než 3. července 2011.

Jednoho člověka může při neobchodní cestě se psem, kočkou nebo fretkou do zahraničí v rámci EU doprovázet maximálně 5 kusů těchto zvířat. Tento počet může být navýšen pouze v odůvodněných případech, např. při účasti na soutěžích, výstavách či sportovních akcích.

Před cestou si chovatel musí u schváleného soukromého veterinárního lékaře zajistit pro své zvíře pas, který platí ve všech členských státech EU. V pasu musí být uvedena osoba, kterou zvíře do zahraničí doprovází, touto osobou bývá zpravidla majitel. Pokud zvíře doprovází někdo jiný, musí mít v takovém případě písemné zmocnění majitele.

Zvíře starší 12 týdnů musí být platně očkované proti vzteklině. Cestovat může zvíře až 21 dní po jeho provedení nebo v případě přeočkování, které proběhlo ještě v době platnosti předchozího očkování, může cestovat hned. Před očkováním a vydáním pasu musí být zvíře očipováno.

Pokud se jedná o cestu se psem do Velké Británie, Irsku, na Maltu či do Finska, musí být pes odčervěn a úkon musí soukromým veterinárním lékařem zároveň být potvrzen do pasu. /TZ SVS/

Žaluzie Koblížek

☎ 602 733 688

Venkovní žaluzie na zasklených lodžích - byty v Líšni, Brno



www.zaluziekoblizek.cz



CLIMAX
ŽALUZIE

- » garážová vrata
- » bránové pohony
- » žaluzie, rolety
- » markýzy, sítě

tel.: 777 084 266
www.vrata-zaluzie.cz

Moravský Krumlov
nám. TGM 37



stavební společnost s tradicí

JOKA Moravský Krumlov s.r.o.,
Skalice 197, 671 71 Skalice
rozšiřuje svůj tým a hledá

**PRACOVNÍKA
DO VÝROBY**

Požadujeme zkušenosti v oblasti výroby plastových oken, samostatnost a spolehlivost. Nabízíme stabilní práci v tradiční rodinné společnosti.

Nástup možný ihned!

Místo výkonu práce: Skalice u Znojma

V případě zájmu nás kontaktujte:
725 754 131 nebo okna@joka-mk.cz

ZRCADLO
číslo 15/2018

vychází
28. srpna
již jako čtrnáctideník.

Přijem komerční
inzerce na e-mail:
noviny@zrcadlo.info

Přejeme
krásný srpen :-)

Zemědělci učí zemědělce jak ochránit půdu před erozí

Velký význam v ochraně půdy před erozí mají půdoochranné technologie. Díky projektu Demonstrační farmy se zemědělci vzájemně vzdělávají a získávají zkušenosti z jiných zemědělských podniků. Družstvo Pooslaví v Nové Vsi připravilo sérii seminářů s praktickými ukázkami přímo na poli.

Proti erozi pomůže síť kukuřice do vymrzlé meziplošiny

Při pěstování kukuřice je velmi účinné síť meziplošiny. V zemědělském družstvu Pooslaví v Nové Vsi používají technologie sítě kukuřice do vymrzlé me-

ziplošiny. „V našem případě jsme použili jako meziplošinu hořčici. Než se zasela, tak proběhlo hluboké prokypření půdy, v srpnu loňského roku jsme pak do půdního bloku zaseli právě zmiňovanou hořčici,“ vysvětluje přímo na poli agronom Leoš Chalupa zemědělcům, kteří se účastní projektu demonstračních farem. „Na jaře dalšího roku jsme pole před zasetím ošetřili herbicidem, aby plevele nezasadily zasetou kukuřici. Po týdnu jsme kukuřici zaseli, dá se říci do mulče, který zbyl po vymrzlé meziplošince, tedy hořčici.“ Měsíc po zasetí

však nepršelo. Kukuřice vzešla, ale není v dostatečné výšce.

Co a kde zemědělci zasejí, musí nejprve důkladně promyslet

Pole, na které se v rámci semináře přijeli zemědělci z okolí podívat, se nachází nad Oslavanami. Je ve svahu a směřuje k obci. „Jsme si vědomi, že pod polem se nachází infrastruktura obce a že tu hrozí smyč ornice a stečení vody z pole do obce. Proto jsme půdní blok rozdělili na dvě části. V té spodní máme řepku, která má dobré protierozní vlastnosti. A protože také potřebujeme někde zasadit kukuřici, rozhodli jsme se pro vrchní část tohoto pole. S tím, že použijeme technologii zasetí do vymrzlé meziplošiny,“ vysvětlil kolegům zemědělcům ředitel zemědělského podniku Pooslaví Lukáš Jurečka.

Pásky na polích nejsou od mimozemšťanů. Zabraňují erozi půdy

Další metodou, kterou představili na semináři zemědělcům, je přerušení odtokových linií. Pásky jiných plodin totiž zabraňují erozi. Na polích u Nové Vsi použili zemědělci pás jařiny, tedy jarního ječmene, na jiném místě zase ozim, tedy ozimé žito. „Naše zkušenost ukazuje, že ječmen pro přerušení odtokových linií nezafungoval. Osvědčily se nám ozimy,“ shrnul poznatky přímo z terénu Lukáš Jurečka.

Zemědělci se budou vzdělávat přes léto až do podzimu

V Nové Vsi připravují pro zájemce z řad zemědělců další praktické semináře zaměřené na technologie pěstování erozně nebezpečných plodin. Uskuteční se 15. srpna a 13. září. /fru/

Nové auto pomůže těžce postiženému Pavlíkovi

Moravský Krumlov/ Maminka těžce postiženého Pavla Hladkého z Moravského Krumlova v pátek 27. července převzala nové osobní auto Citroen Berlingo upravené pro přepravu osob s těžkým zdravotním postižením. Na nákup nového auta v hodnotě 350 000 Kč, které Pavlíkovi a jeho mamince výrazně pomůže, přispělo město Moravský Krumlov částkou 24 000 Kč. Nadace ČEZ přispěla 50 000 Kč a zbývající částku doplatila rodina Pavlíka a také Úřad práce Znojmo. Dosud vozila maminka Pavla ve dvanáct let starém autě, které už nevyhovovalo jeho potřebám.



„V novém vozidle je snížená podlaha v zadní části a nainstalovaná nájezdová rampa a samonavíjecí kotvící zařízení pro invalidní vozík,“ popsal starosta Moravského Krumlova Tomáš Třetina.

„Nového auta měla velkou radost maminka, ale také dárci. „Těší mě, že prostřednictvím nadační mobilní aplikace EPP pomáhají její uživatelé jednotlivcům i rodinám a mohou vidět konkrétní výsledky pomoci. Synergie vytváří města a obce, ve kterých potřební žijí a kteří pomoci iniciují a zapojují se do různých aktivit, jež podporu násobí,“ řekla při předání auta za Nadaci ČEZ Jana Štefánková.

Město Moravský Krumlov získalo od Nadace ČEZ už v loňském roce příspěvek na motomed pro Hanku Všetulovou. O další příspěvek má Krumlov u Nadace ČEZ zažádáno i pro Nikolu Plachou, která potřebuje plošinu pro lepší pohyb ve vícepatrové budově, kde bydlí. /fru/

OBK PŘI JE DUKOVANY INFORMUJE:

OBK při JE Dukovany navštívila JE Borssele

Členové Občanské bezpečnostní komise a další starostové z okolí JE Dukovany navštívili koncem června při své poznávací cestě po Belgii a Nizozemsku jadernou elektrárnu Borssele a úložiště radioaktivních odpadů COVRA v Nizozemsku. V Bruselu se setkali a diskutovali s členem Evropského parlamentu poslancem Tomášem Zdechovským (KDU-ČSL).

JE Borssele je monoblok dodaný společností Siemens. Na lokalitě nedaleko městečka Borssele na břehu Severního moře je ještě jedna odstavená uhelná elektrárna. Kolem, vystaveny severním větrům, je mnoho vtulů větrných elektráren.

Výstavba jaderné elektrárny Borssele začala v červenci 1969 a komerční provoz byl zahájen v říjnu 1973, reaktor je tlakovodní o výkonu 480 MWe, odvod tepla z reaktoru zajišťují dvě cirkulační smyčky. Turbína je jedna, rozměrově trochu větší než dukovanská.

I po těch 45 letech provozu je elektrárna v perfektním stavu. Úroveň pořádku a stavu zařízení je vynikající. Z Dukovan jsme

zvyklí na pořádek a bezvadný stav zařízení, ale JE Borssele si s tím vůbec nezadala. Prostě jsme viděli to, na co jsme byli připraveni a co jsme očekávali. Měli jsme možnost se podívat i do kontrolovaného pásma a dovnitř kontejneru, s nahlédnutím do bazény skladování použitého paliva a na samostatné boxy s parogenerátory.

Zajímavé je, že elektrárna má zákonem určeno, že bude provozována šedesát let a bude tedy odstavena v prosinci 2033. Poté bude asi pět let zakonzervována i s palivem, pro všechny případy, a poté bude demontována. Projekt demontáže je zpracován a je zajištěno jeho financování ze zdroje elektrárenské společnosti.

Druhá zajímavost je nakládání s použitým palivem. Po pětiletém skladování použitého paliva v bazénu skladování vedle reaktoru uvnitř kulového kontejneru je palivo odvezeno na přepracování do Francie. (La Hague, firma AREVA NP, dříve Cogema). Z přepracování vznikne palivo MOX (směsné kovové uran plutoniové palivo), které lze použít i v reaktoru na JE Borssele.

Z Brna letecky do Milána

Novou leteckou linku z Brna na Milán-Bergamo začne od nového zimního letového řádu 2018 provozovat dvakrát týdně letecká společnost Ryanair.

„Když skupina Accolade vstoupila do společnosti Letiště Brno, slíbil jsem, že Brno rozletáme. Dnes oznamujeme první novou linku. Děkuji Ryanairu za dobré rozhodnutí ji otevřít a zejména děkuji, že pro ni ve svém letovém řádu našel prostor už v letošním roce. Milán - Bergamo je oblíbenou destinací cestujících z našeho regionu a stejně tak Brno a Jihomoravský kraj jsou perfektní destinace pro turistiku i podnikání, tak-

že věřím, že linka bude úspěšná,“ komentoval novou linku předseda představenstva společnosti Letiště Brno Milan Kratina.

„Ryanair s potěšením oznamuje novou linku, která bude létat dvakrát týdně od konce října coby součást našeho letového řádu na zimu 2018. Jsem ráda, že se podařilo linku odstartovat už při symbolickém datu 28. října, tedy na sté výročí vzniku Československa. Prodej letenek běží na Ryanair.com. Ryanair tak bude z Brna létat na dvou linkách - na Londýn Stansted a na Milán - Bergamo,“ řekla Olga Pawlonka, manažerka Ryanairu. /abé/

Požár strniště elektrárny ani kombajny neohrozil

V pátek 6. července vznikl na poli u Jaderné elektrárny Dukovany požár strniště. S ohledem na rozsah požáru byl vyhlášen 2. stupeň požárního poplachu. Na poli pobíhala sklizeň obilí a nacházelo se zde několik kombajnů. K likvidaci požáru byli povoláni hasiči z elektrárny se dvěma požárními vozy, kteří na místo dorazili za dvě minuty jako první. Společně s dalšími pěti jednotkami z okolních obcí Dukovany, Rouchovany, Mohelno a

Hrotovice se požár, který se blížil k přilehlému borovicovému lesu, podařilo lokalizovat. Z důvodu spotřeby velkého množství vody pro hašení požáru bylo pro všechny zasahující jednotky před Infocentrem elektrárny zřízeno plnicí stanoviště z místního hydrantu. Po necelých dvou hodinách se požár podařilo úspěšně uhasit.

F FINANČNÍ PORADNA

Na Vaše dotazy odpovídá Richard Holý, manažer pobočky Partners market Ivančice, Palackého náměstí 187/20, 66491 Ivančice, telefon: 546 212 059, e-mail: pm.ivancice@partners.cz

Kdy dětem dávat kapesné?

Je mi 43 let a nedávno jsem zdědil 800 tisíc korun z rodinného majetku a přemýšlím, kde výhodně investovat. Rád bych část peněz použil na důchod a část na studia svých dvou dospívajících dětí (12 a 15 let). Nevím ale, jaké produkty by byly nejvhodnější, abych o peníze nepřišel.

O vhodnosti a výhodnosti různých finančních produktů rozhoduje především investiční horizont. To znamená, kdy plánujete peníze čerpat, či na jak dlouho jste ochoten je oželeť. Obecně platí: čím delší doba, tím vyšší riziko můžete podstoupit. Při investici na jeden rok vadí i malý pokles, při dvacetiletém horizontu vás krátkodobé výkyvy finančních trhů nemusí tolik pálit a můžete si dovolit investovat rizikověji. Odměnou za to by mělo být vyšší zhodnocení.

Pro konkrétní radu je ale kromě investičního horizontu znát i váš postoj k riziku, zkušenosti s investováním a celkovou finanční situaci. Všechny tyto informace určují váš výsledný rizikový profil, tedy jak opatrný či odvážný investor jste. Abyste se správně rozhodl, je dobré se tvorbě finančního plánu poradit s odborníkem, nejlépe nezávislým poradcem s certifikací pro poskytování investičního poradenství.

První potomek začne studovat již za 4 roky, další o tři roky později. Na čtyřletý horizont je vhodné umístit peníze především do konzervativnějších nástrojů, jako jsou spořicí účty, termínované vklady a podobně. Bankovní vklady i státní dluhopisy však nabízejí v současné době nízké zhodnocení. Vyšší potenciální výnosy mají například fondy zaměřené na firemní dluhopisy, ty už jsou ovšem spojeny s vyšším rizikem. Na sedmiletém horizontu mohou být v portfoliu zastoupeny i akciové fondy. V každém případě ale podíl těchto rizikovějších nástrojů závisí na výše zmíněném rizikovém profilu.

Spoření na penzi vyžaduje, aby vaše portfolio překonávalo inflaci, nebo s ní alespoň drželo krok. Tady s běžnými bankovními účty opravdu neuspějete. Chcete-li vyšší zhodnocení, bude v portfoliu muset být podstatná část akciových fondů. Těch je na českém trhu široká nabídka, s výběrem a sestavením portfolia vám opět pomůže kvalifikovaný poradce. Mimochodem - částka 800 tisíc vám skutečně v penzi postačí maximálně na přilepšení. Pro udržení životního standardu doporučujeme ji doplnit i pravidelným investováním částí příjmu.

Hasiči z Rakšic oslaví 120. výročí založení sboru

Oslavy sboru proběhnou 11. srpna od 12.30 hodin. Začínat budou slavnostním průvodem s položením věnců k pomníkům obětí I. a II. světové války. Následně proběhne přivítání hostů a předání vyznamenání členům za jejich dlouholetou práci pro sbor. Od 14.00 hodin se uskuteční ukázkou techniky a činnosti složek IZS (policie, hasiči, armáda) Těšit se můžete například na speciální hadicový automobil z jaderné elektrárny, obrněný transportér PANDUR a další. Představena bude i historická technika. Po celé odpoledne bude hrát dechová kapela Šeucovská muzika. Od 19.00 hodin je připravena taneční zábava s dechovou kapelou Galáni a od 22.00 hodin vystoupí rocková skupina STÍNY z Oslavan. Budeme rádi, když oslavy navštívíte.

Těší se na vás Sbor dobrovolných hasičů Rakšic

Pořádáte koncert, zábavu, výstavu, či divadelní představení?

DEJTE O TOM VĚDĚT ČTENÁŘŮM ZRCADLA

pište na: noviny@zrcadlo.info

TERACO - WECH a.s.

VÝROBCE TERACOVÉ, CHODNÍKOVÉ A ZÁMKOVÉ DLAŽBY

KOMÍNOVÉ SYSTÉMY

DOVOZ ZAJIŠTĚN

VČETNĚ LEPIDLA A TMELU

Nabízíme certifikované komínové systémy, které se skládají z betonových tvárnic, šamotových vložek a tepelné izolace. Komíny jsou vhodné pro všechny druhy paliv.

ROZVOZ VLASTNÍM VOZEM S HYDRAULICKOU RUKOU • PRODEJ A ROZVOZ PÍSKU, DRŤI A CEMENTU

Provozovna Moravský Krumlov, Žel. stanice Rakšice, Pod Leskounem 1294

telefon: 724 322 469 • www.teracowech.cz

Pracovní doba: 6.00 - 14.30 hod., v pátek do 18.00 hod., nebo dle dohody.

VŠE OD ČESKÉ FIRMY

Obec Dobelice srdečně zve
na setkání u příležitosti



ODHALENÍ POMNÍKU PADLÝM OBČANŮM OBCE V 1. SVĚTOVÉ VÁLCE A SRAZ RODÁKŮ

sobota 18. srpna 2018

od 10.30 hodin
mše svatá u zvoničky
odhalení pomníku
vystoupení mužského pěveckého
sboru ze Skalice

od 14.00 hodin
sraz rodáků u pohostinství Dobelice
hraje dechová hudba Šohajka

občerstvení zajištěno
focení v rámci prezentace obce

Pavel Chrást s vínem
burgry a chlapi
JÍDLO PÍTÍ RODINA ZÁBAVA NADŠENÍ
PŘEKVAPENÍ KONCERT LETO DIVADLO ZÁBAVA
dorty a káva

RESTAURANT DAY ivančicko

začátek ve 13 hod.
na louce u Stříbského Mlýna, Ivančice

19. 8. 2018

Pořádá O děti postaráno
s podporou města Ivančice

ALKO NEALKO KÁVA TRPĚLIVOST DÍLNÍČKY
NEVSEDNOST ROZMANITOST DOBRÁ NÁLADA TOLERANCE

Gastronomická akce
pro celou rodinu. Vaří
a pečou (především)
gastronomičtí
nadšenci.

Vstup: 50,- Kč / děti do 15 let zdarma
40,- Kč kolaři a vlakaři

14:00 Pohádka o Stříbském lese - divadlo
15:00 Lukáš Hejlik a Gastrokroužek
- povídání a prodej knihy
podepsané všemi autory
16:00 koncert Timbuktu

Expedice za sousedy

6. ročník

Rodinný cyklovýlet po obcích

Kubšice

25. 8. 2018



Kubšice



Olbramovice



Miroslavské
Knínice



Bohutice



Vedrovice



Jezeřany-Maršovice



Petrovice

Zastávky:

Kubšice Start Sportovní areál u sokolovny
Olbramovice Vinařství Pavel Matouš
Bohutice Zámek s křížovou cestou
Bohutice Vinařství Sedmerovi
Miroslavské Knínice Vinařství Hodeček
Miroslavské Knínice Vinný sklípek u Hanzelů
Petrovice Došková chalupa
Vedrovice Muzeum a Informační centrum
Vedrovice Sklenička na Staré hoře
Jezeřany - Maršovice Penzion Sklep
Kubšice Cíl Sportovní areál u sokolovny

Program:

8.30 - 9.30 hod. Registrace + start - obec Kubšice
15.00 hod. Volné dojíždění do cíle
16.00 - 18.00 hod. Zábavné odpoledne - hrají Paroháči
Občerstvení
18.00 hod. Vyhodnocení akce, ocenění cyklistů, losování cyklopasy
20.00 hod. Večerní zábava - hrají Paroháči
Country taneční vystoupení - Naši sousedé z Chvalovic

2 stupně obtížnosti cyklotrasy. • Informace na tel. 777 276 888.
Při registraci obdržíte mapku cyklovýletu. • Dospělí: registrace 100,- Kč,
v ceně sklenička a vstup na večerní zábavu. • Do 18 let: registrace zdarma.
• Sbíráme razítka v obcích po trase. • Cyklopasy jsou slosovatelné.
Další informace na: e-mail: kubsice@seznam.cz • www.kubsice.eu



Partneři akce:

JADERNÁ ELEKTRÁRNA DUKOVANY
SKUPINA ČEZ
PARTNER MIKROREGIONU

NADACE ČEZ



MORAVSKÉ
VINÁRSKÉ
STEZKY

Jednota
bratrská



Nová Zahrada Ivančice, z. s.



DEN PRO RODINU

za ZUŠ u Edenu, Ivančice

25. 8. 2018
10-18 h

venkovní dílny
skákací hrad
pletení z papíru
autíčka a další

Miroslavské meruňkobraní s jarmarkem u Floriána

V sobotu 21. července se uskutečnil již 29. ročník slavnosti Meruňkobraní s Jarmarkem u Floriána. K úspěchu akce přispělo několik zajímavostí (kuchařská show Marcela Ihnačáka, výstava traktorů, projížďky turistickým vláčkem, ochutnávky meruňkových specialit - restaurace Slávie, restaurace Bliss, Bistrot 23, občerstvení Saloň, Pizzeria Bar Miroslav, Kavárna Iva atd.). Meruňkobraní navštívilo mnoho významných hostů, např. hejtmán Jihomoravského kraje JUDr. Bohumil Šimek, delegace z partnerského města Sv. Jur na Slovensku vedená primátorem Ing. Šimonem Gaburou, generální konzul Ruské federace v Brně Alexandr Nikolajevič Budajev, atašé Karina Sultanova a mnoho dalších. Žádnou akci nelze uspořádat bez laskavých a štědrých partnerů a sponzorů, kterým patří náš dík. Slavnost podpořily: Nadace ČEZ, Jaderná elektrárna Dukovany, Allrisk Brno, Stavební a obchodní firma Ryšavý, Hotel Ryšavý, Agroservis Nejedlý, Vinařství Lahofer, FCC Environment (dřve .A.S.A.), Vinné sklepy Lechovice, Vinařství Perk, Kinder Welt Excalibur City a Agrodružstvo Miroslav.

Knedlíky z odpalovaného těsta (1 750 ks) připravil kolektiv kuchařek školní jídelny, krásné skleněné plakety vyrobil výtvarník Petr Sláma, batoh ve tvaru opice věnovala firma Výtex manželů Počarovských, přípravné práce zajistila SMM Miroslav.

Hlavní závod „O knedlíkového krále“ začal v 16.00 hodin. Knedlíky pojídali tito borci: Nikola Modrová - 65 ks, Anděla Krejčová - 37 ks, Kamil Hamerský - 114 ks, Stanislav Hamerský - 59 ks, Jaromír Rafaj 69 + 10 ks, Karel Bobek - 66 ks, Miroslav Antoš - 69 + 5 ks, Jaromír Koutník - 47 ks, Jozef Pokorný - 36 ks, Martin Vaněk - 58 ks a Karel Švejdlík - 34 ks. Po 20 minutách byl závod ukončen a vyhlášený výsledky.

Meruňkobraní 2018 ve výsledcích: **Knedlíkový král:** III. místo Antoš Miroslav, Brno, 74 knedlíků; II. místo Rafaj Jaromír, Zlín, 79 knedlíků, a I. místo Hamerský Kamil, Vír, 114 knedlíků. **Meruňka roku - hodnoceno 27 vzorků:** III. místo Volf Václav st., Miroslav, vzorek číslo 17; II. místo Lapeš Jakub, Miroslav, vzorek číslo 3; I. místo Štejdýřová Eva, Miroslav vzorek číslo 11. **Meruňkovic roku - hodnoceno 74 vzorků:** III. místo Sulíková Milena, Miroslav, vzorek číslo 21; II. místo Jaroš František, Miroslav, vzorek číslo 36; a I. místo Ing. Forman Augustin, Miroslav, vzorek číslo 18. Čestné uznání za účast ve finále obdrželi Kašpárek Jaroslav, Miroslav, Ing. Sova Pavel, Miroslav a Doubek Rostislav, také Miroslav.

Po předání cen následoval koncert kapely Hradišťan s Jiřím Pavlicou. Zprávy a fotografie z Meruňkobraní přineslo mnoho sdělovacích prostředků z celé České republiky. Věříme, že jsme Vám Meruňkobraním s Jarmarkem u Floriána udělali radost. Všem ještě jednou upřímně děkujeme. *Roman Volf, místostarosta, Michal Klejduš, vedoucí MKIC*

Oslavanský zámek v čase

V sobotu 21. července jsem byla pozvána na oslavanský zámek, kde se v podvečer konala prohlídka nazvaná Oslavanský zámek v čase. Musím říct, že nelituji! Byla jsem velmi mile překvapena nápadem provést návštěvníky venkovními prostranství zámku, jelikož vnitřní prostory nejsou na prohlídky vhodné. Prošli jsme se po nádvoří a zámeckým parkem s velice poutavým výkladem o historii zámku, který byl původně vystavěn jako klášter. Mluvené slovo se pravidelně střídalo s hranými scénkami, jež vycházely z historie. Jako většina návštěvníků jsem vůbec netušila, jaký mají v Oslavanech architektonický skvost.

Ještě více jsem byla překvapena, když jsem se dozvěděla, že autory projektu jsou dva mladí lidé, za což jim patří dík. Jan Sobotka, který podrobně nastudoval historické podklady a sám nás prohlídkou prováděl, a Monika Kratochvilová, která stála za realizací nápadu. Oba pak spolu sehráli jednu scénku, kde jim to jako Kryštofovi, pánu z Altanů, Goldbruku a na Murštattě, a jeho manželce Alžbětě Teuffelové z Gutersdorfu velmi slušelo. Spolu s nimi se na projektu podílelo asi dalších dvacet nadšenců a všichni byli skvělí.

Jsem moc ráda, že mladí lidé jsou ochotni věnovat svůj volný čas takovýmto aktivitám a zaslouží si sto procentní podporu. Pokud nemáte na sobotu 18. srpna žádné plány, zajděte se podívat do Oslavan na zámek, kde ještě jednou proběhne tyto prohlídky. Nebudete litovat, ale pozor počet míst je omezený - více info na internetu. Ještě jednou děkuji za hezký a zajímavý sobotní večer. *M. Dvořáková*

Tábor Kolpingovy rodiny

Letní táboření si Kolpingova rodina Moravský Krumlov užila v rekreačním středisku „Pod Templštýnem“. „Byl to experiment,“ říká Draha Nečasová, jedna z organizátorek. „Naše táboření jsme přizpůsobili různorodosti - byly zde kompletní rodiny, babička s vnoučaty, maminky s dětmi, i tatínek s dětmi, a dokonce i děti samostatně. Pro děti byl připraven bohatý program plný her, dovádění, úkolů. A zvláštní program měli i dospělci, aby mládež příliš nevyrušovali,“ směje se.

Táboření se Kolpingově rodině vydařilo a už dnes je jisté, že příští rok jej opět zopakují. Kolpingova rodina vznikla v Moravském Krumlově v roce 2017, sdružuje rodiny i jednotlivce a snaží se podporovat a organizovat všestranné aktivity směřující k upevnění zdravé a fungující rodiny.

Sestry Havelkovy v EDU

Mimořádná propagační akce Mezinárodního hudebního festivalu Petra Dvorského, který proběhne od 4. do 18. srpna, se odehrála ve vybraných autobusech jedoucích z Jaderné elektrárny Dukovany do Moravského Krumlova a Třebíče. Nic netušící cestující na letošní ročník festivalu zvaly Sestry Havelkovy. Soubor vystoupil ve složení Anna Vávrová, Petra Kohoutová, Olga Bímová - zpěv, a Zuzana Grosmanová, která zahrála na originální historický nástroj „violinofoon“ z 20. let 20. století. Jejich vystoupení zhlédly desítky překvapených pasažérů, převážně zaměstnanců jaderné elektrárny, kteří se vraceli z ranní směny.

„Věříme, že tato aktivita zvedne zájem posluchačů nejen o koncert Sester Havelkových, který se v rámci festivalu uskuteční 12. srpna na nádvoří zámku v Dukovanech, ale i o další festivalové produkce. Kromě pozvánky na letošní bohatý program byla akce poděkováním generálnímu partnerovi, Skupině ČEZ, za dlouholetou podporu festivalu,“ uvedl Mgr. Jaroslav Kocurek, manažer MHF Petra Dvorského.

expedice speculum

Putování za záhadami a zajímavostmi regionu „Zrcadla“

Krumlov v prvním desetiletí 17. století

S historií Moravského Krumlova pokračujeme na počátku 17. století, kdy Pertold Bohobud z Lipé (1592-1643) měl teprve 8 let, když zemřel jeho otec Jan IV. z Lipé (1576-1598). Poručnictvím Pertolda se ujal Karel st. ze Žerotína (1564-1636). Ten byl vůdcem moravské Jednoty českobratrské.

V té době ale značně zesílil vliv katolické šlechty, kam patřili například Ladislav Berka z Dubé, Karel z Liechtensteina, Ditrichštejn a další. Tito začali brojit právě proti Karlovi st., až dosáhli toho, že byl zbaven poručnictví nad nezletilým Pertoldem a správcovství nad jeho statky. Karel st. ze Žerotína se však nevzdával a bránil se všemi zákonnými prostředky, ale soud ve dvou jednáních jeho stížnost předanou kalvínskému teologovi Amandovi Polanovi z Polansdorfu (1561-1610) roku 1601 zamítnul. Poté musel Karel st. ze Žerotína předat správu statků Ladislavu Berkovi z Dubé a stáhnul se do ústraní.

Zajímavostí je zápis v městské knize z roku 1602: „*Léta Páně 1602 ve středu před sv. Jiří na poručení urozeného pana Albrechta Hrušovského, ty časy ouředníka na Krumlově, tato paměť jest učiněna, jakož jest se nevolá*

hosticích a Rosicích, ty časy pána našeho milostivého a ochranného, dán jest sirotek jménem Vanda (?) po nebožtíkovi Janu Vodičkovi do špitálu na takový jistý způsob, což by koliv svého podíl složeného po rodičích svých a přátelích měla anebo by jí ještě po přátelích nápadem cokoliv přijíti mohlo, to všecko, aby po smrti její při špitálu krumlovském zůstalo.“

Téhož roku byl prodán dům podle židovské školy židovi Benešovi Mušlovci a roku následujícího „*zahrada na kopci pod cestou ke zámku k židovskému hřbitovu.*“

Nový správce krumlovského panství, pan Ladislav Berka z Dubé (protestant, ale v tuto dobu horlivý katolík), sesadil na patronátech pánů z Lipé všechny nekatolické kněze a místo nich dosadil kněze katolické. Pro tento čin obrátil se olomoucký biskup Ditrichštejn dne 15. dubna 1606 na katolického šlechtice Karla z Liechtensteina, v té době nejvyššího kancléře v Praze se žádostí o sjednání nápravy. Do pěti týdnů nedostal žádnou odpověď, obrátil se proto tedy přímo na císaře Rudolfa II. (1552-1612).

Pertold Bohobud po dosažení zletilosti převzal panství roku 1605. Oženil se s Marií Zárubovou z Hustiřan. Měl nákladný ži-



Adam mladší z Valdštejna

zdroj: Wikipedia

na těchto farách ponechal a tyto katolické kněze na jiné fary svého patronátu nepřesazoval.“ Avšak Pertold Bohobud této stížnosti biskupa Ditrichštejna k císaři Rudolfovi II. nikterak nedbal.

V městské knize z té doby existuje zápis: „*Léta Páně 1607 na den sv. Matěje, apoštola božího, za staršího Lukáše Jesenického a spolubratří jeho z ouřadu konšelského, zejména Matěje Čebinského, Matěje Klimšovyho, Štěpána Špačka, Jana Veselského a N. Hanzlového, u přítomnosti staré rady Václava Kožešnicka, Honza Dynele a Jana Dubšínského, Jiříka Grubara Jana... a Davida Kubiše, koupen jest mlýn od ouřadu svrchupsaného k obci městu Krumlovu pod mostem za branou rakšickou s rolí k němu náležejícím i s osetím ozimým, vinohrad pustý ve Fraguncích vedle cesty a ostrovem u mostu i se vším příslušenstvím, což k tomu mlýnu přináležel za sumu 1300 R.*“

Do té doby spadá na Moravě vzbouření proti churavému císaři Rudolfovi II. V důsledku této akce byl 13. dubna 1608 svolán do Ivančic zemský sněm, ke kterému dal svolení právě Pertold Bohobud z Lipé. Na tomto sněmu došlo k usnesení, aby byla vláda svěřena arcivévodovi Matyášovi. Ten byl také po Rudolfově smrti dne 20. ledna 1612 českým králem. Připomeňme, že Karel starší ze Žerotína byl jmenován moravským zemským hejtmánem.

Dne 5. listopadu 1608 osvobodil Pertold Bohobud z Lipé krumlovské židy od povinnosti chodit na stráž, za což museli platit ročně 15 zlatých.

Roku 1610 propůjčil Pertold Bohobud z Lipé zámečnickým mistrům, puškařům, hodinářům a vijačnickům v Krumlově a v Ivančicích některé výsady a ustanovil pro všechny cechovní řád.

V té době se domácí zvířectvo krmilo píceňkami a zrním. Do mlýna se dávalo vhodné obilí k výrobě mouky. Měšťané využívali služeb panského mlýna (v Podzámčí) a rovněž mlýna pod Rakšickou branou. V roce 1607 posleďně jmenovaný mlýn koupilo město od Matouše Nepracha za velmi vysokou cenu 1300 zlatých. Jak vypadalo vzdělání v Krum-



Císař Rudolf II. Habsburský. Autor: Hans von Aachen. Zdroj: Wikipedia

stala mezi Štefanem Špačkem a Václavem Kožišnickem, že jest Štefan Špaček Václava Kožišnicka slovy hanlivými na pocovosti jeho se dotekl a utrhál. Takovou věc jest pan ouředník mezi oběma stranami vyzdvihl a porovnal, tak, aby žádný sobě toho z obou stran nepřipomínal, a pak-li to jeden druhému vyzdvihoval aneb na kteréhokoliv prokázáno bylo, pokudě Jeho Milosti pána propadnouti 100 grošů českých povinen bude a vězením, jaké jemu koliv od Jeho Milosti pána ukázáno bude podstoupiti a trestán býti má.“

Karel st. ze Žerotína však musel ještě roku 1603 být správcem krumlovského panství, o čemž svědčí následující znění: „*Léta Páně 1603 za staršího Pavla Havlovského a jiných bratří jeho přísežných ouřadu konšelského, zejména Jiříka Panzara, Jana Hynka, Štěpána Špačka, Jana Neřáda, Maxla Krejčího, na poručení Jeho Milosti vysoce urozeného pana Karla ze Žerotína na Dřevo-*

totypický pro pozdější barokní poměry. Jako hosta měl například brunošvicko-wolfenbütelského vévodu, humanistu a dramatika Julia Brunšvického (1564-1613), který Krumlov navštívil ve dnech 13. až 14. března 1611. Často zde rovněž nocoval Adam mladší z Valdštejna. Ten zde hodně pořádal štvance a jezdecké hry.

„*Roku 1606 při sv. Jiří čtlo se horní právo hotařům a jiným a horníci (majitelé viničních hor) se na tom usnesli, že každý horný nynější i budoucí má právo tři dni před čtením práva horenského svá vína načítati a šenkovati, a sice aby v pátek začal, pak v sobotu a v neděli a v pondělí bude moci každý své víno šenkovati.*“

V dopise psaném dne 22. května 1606 v Kroměříži žádá biskup Ditrichštejn mezi jinými výslovně, „*aby jeho císařská Milost dopis na jmenovaného Pertolda Bohobuda z Lipé ráčila zaslati, aby kněze katolické na jmenovaných farách neutiskoval, nýbrž, aby je*

lově v té době, lze jen spekulovat. Jistě zde existovala škola, kterou vedl rektor. Učitelé platili rodiče. Všechny děti však zdaleka nedostaly ani základní vzdělání, týkalo se to spíše dětí ze zámožnějších rodin. V písemných záznamech je doložena existence školních pomůcek. Dobiášek Štos (sirotek) se v roce 1610 učil za pomocí slabikáře. Nejstarší sirotek po Pavlovi Noslavském, jistý Vavřinec, dostal vzdělání až ve Velkém Meziříčí. Krumlovský kněz Jiří Medek mu v roce 1603 platil, „*když měl jíti na učení do Meziříče.*“ ...

Martin Kuča
Literatura: • Berková, M. - Pelánová, Š. 1986: Páni na Moravském Krumlově 1260-1945. Moravský Krumlov • Brandl, V. 1870: Spisy Karla Staršího ze Žerotína. Oddělení druhé: listové psaní jazykem českým. Svazek první a druhý. Brno • Fišer, Z. (red.) 2009: Moravský Krumlov ve svých osudech. Brno • Koldinská, M. - Maťa, P. 1997: Deník rudolfinského dvořana. Adam mladší z Valdštejna. Praha, s. 110-111 • Rejchrtová, N. (ed.) 1982: Karel starší ze Žerotína: Z korespondence. Praha • Škopál, J.



Berkové z Dubé - erb rodu

- Rydval, F. 1960: Účast Moravskokrumlovská na společenském a ideovém vývoji 16. století. In: Moravský Krumlov. Sedm set let města nad Rokytnou. Brno • Sloschek, E. 1937: Geschichte der Stadt Mährisch-Krumau. Znojmo • Štindl, M. 2008: V proměnách renesanční doby (1529-1620). In: Fišer, Z. (red.): Velké Meziříčí v zrcadle doby. Brno • Voštera, A. (nedat.): Moravský Krumlov. Léta 1052-1622. Moravský Krumlov.

KULTURNÍ A SPOLEČENSKÝ PROGRAM SRPEN 2018

Městské kulturní středisko Moravský Krumlov

nám. T. G. Masaryka 40, 672 01 Moravský Krumlov
tel./fax: 515 321 064, 725 579 923, e-mail: meks@meksmk.cz
• srpen: ZÁMEK ŽIJE! Význačná díla ze sbírek Jana a Medy Mládkových. Otevřeno: úterý - neděle 10.00-12.30 a 13.00-17.00 hodin, vstupné: 80 a 60 Kč. Každou půl hodinu probíhá prohlídka arkádového nádvoří s průvodcem - 30 Kč.
• srpen: ZNOVUOBJEVENÁ KRÁSA STARÝCH VĚCÍ - VÝSTAVA MOTOCYKLŮ JAWA A ČZ. Ukázká třech desítek tzv. stodoletových, renovovaných motocyklů. Nejstarším exponátem je Jawa 250 speciál z roku 1936. Zámek Moravský Krumlov. Otevřeno: út - ne 10.00-12.30 a 13.00-17.00 hodin.
• srpen: VÝSTAVA ZUŠ V M. KRUMLOVĚ. Výstava prací zaků výtvarného oboru ZUŠ. MěÚ M. Krumlov I. poschodí - po dobu otevření úřadu.
• srpen: VÝSTAVA LIECHTENSTEJNOVÉ NA MORAVSKÉM KRUMLOVĚ. Artefakty ze sbírek muzeí i sbírek soukromých. Vstupné 40/20 Kč, školní skupiny zdarma. V galerii Knížecí dům pořádá Muzeum Moravský Krumlov.
• 3.8. od 19.00 hod. a 4.8. od 20.30 hod. - ELIŠKA. Výstupení divadelního spolku Bezgest na nádvoří zámku v Moravském Krumlově. Hrají: Jitka Cafourková Machánová, Marek Ostrovský, Režie: Jiří Nejedlý. Vstupné: 70 Kč.
• 3.-5.8. - DJEMBE MARATHON - festival world hudby a tance. Areal Vrabčí hájek. Program na straně 8. Předprodej na www.ticketstream.cz.
• 17.-18.8. - ROCK HEART - rock-metalový festival. Zámecký park Moravský Krumlov. Více informací na www.rock-heart.eu.
• 23.-25.8. - BIOFEST. Letní kino na nádvoří zámku Moravský Krumlov.
Připravujeme: • 6.-9.9. - MALÝ FESTIVAL LOUTKY. Loutková představení pro děti v M. Krumlově a okolních obcích. Více informací na www.meksmk.cz

Městská knihovna Moravský Krumlov

nám. TGM 35, 672 01 Moravský Krumlov, www.knihovnamk.cz, tel.: 515 322 252, 725 579 924, e-mail: knihovnamk@quick.cz
• do 31.8. - ČTENÍ NA KOUPALIŠTI - nabídka vyřazených knih a časopisů pro návštěvníky koupaliště. Po dobu provozu koupaliště si mohou návštěvníci zdarma vypůjčit z regálu čtení a zpřijemnit si tak chvíle na koupališti.
• OZNAMUJEME ČTENÁŘŮM, že od 30.7. do 13. 8. je knihovna z důvodu dovolené UZAVŘENA. Ke vracení knih využijte box v 1. patře u dveří knihovny.

Kulturní a informační centrum Ivančice

Palackého nám. 9, 664 91 Ivančice
tel./fax: 546 451 870, e-mail: kic.ivanovice@seznam.cz
• do 12.8. - OBRÁZKY PRO RADOST. Výstava Marie Dočkalové - enkaustika a pastel ve výtvarných pracích. Chodba Památníku A. Muchy. Vstup zdarma.
• do 12.8. - 90 LET HÁZENÍ V IVANČICÍCH. Výstava Házenkářského klubu Ivančice. Galerie Památníku Alfonse Muchy. Vstupné: 10 Kč.
• 16.8. - 30.9. - BAREVNÉ KRESBY. Výstava kreseb Jana Rosendorfa. Chodba Památníku Alfonse Muchy. Vstup zdarma.
• 18.8. - 23.9. - ZDENĚK ČERNÝ - FOTOGRAFIE. Výstava fotografií. Galerie Památníku A. Muchy. Vstupné: 10 Kč. Vernisáž v pátek 17. 8. v 17.00 hodin.
• 25.8. - STRÁŽNICE. Celodenní poznávací zájezd - Legiovlak, skanzen a město Strážnice, zámek Milotice. Odjezd v 7.30 od Besedního domu.
• 1.9. od 7.30 do 11.00 hod. - FARMÁŘSKÉ TRHY. Prodej regionálních produktů na Palackého náměstí.
Připravujeme: • 28.-29.9. - SVATOVÁCLAVSKÉ TRHY A GRILFEST.
• 15.11. v 19.00 hod. - MANDARINKOVÁ IZBA. Francouzská komedie Roberta Thomase. Hrají: Maroš Kramář, Pavol Topolský, Zuzana Tlučková a Bibiana Ondřejková. Kino Réna Ivančice. Vstupné: 340 Kč. Předprodej od 1. října.

Kulturní a informační středisko Oslavany

Dělnický dům, Široká 2, 664 12 Oslavany
tel.: 546 423 283, 604 108 641, e-mail: kis.oslavany@post.cz
• 11.8. v 17.00 hod. - ROZMARÝNOVÉ HODY V PADOCHOVĚ. Hraje Venkovanka. Vstupné 100 Kč. Pořádá TJ Sokol Padochov.
• 25.8. - VYJÍŽDKA PO PIVOVARSKÉ CYKLOSTEZCE A PIVNÍ SLAVNOSTI. Tradiční cyklistická akce v Oslavanech. Společná vyjížďka po okruhu Pivovarské cyklostezce. Po zeleném pásovém značení projedeme krásnými údolími řek Oslavy a Jihlavy kolem Dalešic a Mohelenské přehrady, zřícenin starých hradů, rozhledny Babylon a Biskupské hadcové stepi. Od oslavanského zámeckého pivovaru do pivovaru filmových „Postřižín“ v Dalešicích. Trasa je vhodná pro horská a krosová kola, délka asi 60 km (možnost zkrácení). Prezenze na nádvoří zámku od 9.30 hod do 10.30 hodin. V 10.30 hodin společný výjezd na trasu z nádvoří zámku, návrat individuální. Účastníci vyjížďky mají zdarma vstup na Pivní slavnosti, jejíž program začne v zámeckém parku od 13.00 hodin. Pořádá KIS Oslavany a PZO Group, s. r. o.

Kulturní a informační centrum Miroslav

nám. Svobody 13, 671 72 Miroslav tel.: 515 333 538, fax: 515 333 608, e-mail: mkic.miroslav@volny.cz
• 4.8. od 18.00 hod. - ROCKOVÁ NOC POD HVĚZDAMI. Hrají kapely: KERN, ALROX, Starostovi muži a TOKYJO. V Letním kině Miroslav. Pořádá Restaurace Slávie, tel. 739 999 215.
• 6.-10.8. - INDIÁNSKÉ LÉTO. Príměstský tábor pro kluky i holky od 1. do 5. třídy ZŠ. Pořádá Středisko volného času Miroslav.
• 6.-12.8. - KRÁSNÉ TÓNY NAD MIROSLAVÍ. Hudební kurzy zaměřené na klasickou hudbu. Hudba pro malý smyčcový orchestr (housle, violy, violoncella). Lektorem je Jan Škrdlík. Vystoupení pro veřejnost: neděle 12.8. v 7.00 hod. - koncert v evangelickém kostele. Pořádá MKIC, město Miroslav a Umělecká agentura Art Petra.
• 11.-12.8. - KROJOVANÉ HODY V KAŠENCI. Hraje DUO CARMEN. Mše svatá „Poděkování za úrodu“ v Kašenci u zvoničky. Pořádají občané Kašence, Římskokatolický farní úřad, MKIC a město Miroslav.
• 13.-17.8. - TYDEN S HÁDANKOU. Príměstský tábor plný tajemství, soutěží, her a pátrání pro děti z 1. - 5. třídy. Pořádá Středisko volného času Miroslav.
• 17.8. v 19.00 hod. - KONCERT VESELÉ TROJKY PAVLA KRŠKY v Kulturním domě Miroslav. Organizuje MIROSA, z.s. a hnutí Živá Miroslav.
• 20.-24.8. - TAJEMSTVÍ STARÉHO EGYPTA. Príměstský tábor plný her a soutěží. Pořádá Středisko volného času Miroslav.
• 20.-24.8. - PC TRADIČNĚ I NETRADIČNĚ. Príměstský počítačový tábor, práce s aplikacemi, záznam a úpravy zvuku a obrázu, PC hry, virtuální realita, pro zájemce 6. - 9. tř. ZŠ. Pořádá Středisko volného času Miroslav.
• 21.8. v 19.00 hod. - POUŤ NA VELEHRAD. Mše s poutníky, katolický kostel.
• 25.8. v 10.00 hod. - 70 LET NÁRODNÍ HÁZENÍ V MIROSLAVI. Turnaj na víceúčelovém hřišti.
• 1.9. v 9.00 hod. - OTEVŘENÍ NAUČNÉ STEZKY K RYBNÍKU RĚNA. Na cestě našim městem k rybníku čeká na děti i dospělé mnoho úkolů. Zábavně naučnou formou se tak dozví mnoho zajímavých informací. Pořádá MIROSA, z.s. a hnutí Živá Miroslav.
• 1.9. od 13.00 hod. - ROZLOUČENÍ S PRÁZDNINAMI v zámeckém parku. Při nepřizní počasí se akce uskuteční v KD. Bohatý program pro děti a dospělé jako správná tečka za prázdninami. Pořádá: MIROSA, z.s. a hnutí Živá Miroslav.
Připravujeme: • 6.9. v 10.00 hod. - MALÝ FESTIVAL LOUTKY. Představení loutkového divadla k zahájení školního roku v kulturním domě. • 7.-9.9. - TRADIČNÍ HODY V MIROSLAVI. Přípraven bohatý kulturní program.

Kulturní informační centrum Rosice

Palackého nám. 45, 665 01 Rosice,
tel.: 546 492 196, e-mail: info@kic.rosice.cz
• 4.8. od 19.00 hod. - LETNÍ NOC. Taneční zábava na rosickém koupališti se skupinami Seveří, Assy Rock a Tremolo. Vstupné: 90 Kč předprodej KIC, 120 Kč na místě. Pořádá Milan Král.
• 8.8. ve 20.45 hod. - LETNÍ KINO. Promítání české komedie Tátova volha na Starém pivovaru. Tekuté občerstvení zajištěno. Za deštivého počasí se odkládá na jiný termín. Vstupné 50 Kč. Pořádá KIC Rosice.
• 10.8. ve 20.00 hod. - NOČNÍ PROUD OPEN AIR s DJ's Honza Pánek a Martin Dallago. Na II. nádvoří zámku. Vstupné 60 Kč. Pořádá Noční Proud.
• 24.-26.8. - ZÓNA Z - VÝSTAVA. Své práce představí rozšířící výtvarníci Dušan Váňa, Monika Horčicová a Jiří Mayer. Vernisáž se uskuteční v pátek od 18:00 na Starém pivovaru. Občerstvení zajištěno. Výstava bude přístupná o víkend. Vstupné dobrovolné. Pořádají výtvarníci a Pivovar Rosice.
• 24.-26.8. - STOJEDENÁCT. Městské slavnosti k 111. výročí povýšení Rosic na město. Pátek: 18.00 CokoLive improvizace divadlo, 20.00 Koncert skupiny Sto zvířat. Sobota: 10.00-12.00 Den otevřených dveří v kuželně, KD Cristal, Včelařském muzeu, Starém pivovaru a radnici, 11.00 netradiční klání rosických sportovců na fotbalovém hřišti FC Slovan, 13.00 šermiřské vystoupení SHŠ Taranis 13.30 zahájení a přivítání hostů z partnerských měst, 14.00 koncert The Beatles revival, 16.15 happening s komiksovými kreslíři HOC, 16.15 středověká bitva na kolbišti, 17.00 beseda s Alexandrem Hemalou, 18.30 vystoupení lotyšského folklorního souboru, 20.00 Mjómír Bártek a kapela Young pekáč - swingová tančírna, 21.30 ohňostro. Doprovodný program: samostřel, skákací hrad, kašpárkovská zahrada, orientační hra v sále ZKC. Neděle: 8.00 farmářský trh s doprovodným programem: 9.00 divadýlko pro děti, 10.00 dechová hudba Moraváci. Není-li uvedeno jinak, koná se na nádvoří zámku. Na celý program je vstup volný. Pořádá KIC, Správa zámku a SHŠ Taranis.
• 31.8. v 18.00 hod. - ŠTĚTCEM A PEREM - VERNISÁŽ. Zahájení výstavy obrazů Soni Štossovové a cínových šperků Jany Vodičkové. Ve společenském sále ZKC. Výstava bude přístupná ve všední dny kromě středy a v soboty vždy od 13.00 do 17.00 hodin. Vstup volný. Pořádá KIC Rosice.

Turistické informační centrum Dolní Kounice

Masarykovo nám. 2, 664 64 Dolní Kounice, tel./fax: 513 030 427, tel.: 739 652 980, tic@dolnikounice.cz, www.dolnikounice.cz
• 11.8. ve 20.00 hod. - VODÁCKÝ KARNEVAL. Koná se na loděnici. Pořádá: TJ Vodní sporty Dolní Kounice.
• 16.8. ve 21.00 hod. - LETNÍ KINO V KLÁŠTEŘE - TŘI BRATŘI. Klášter Rosa coeli. Pořádá: Město Dolní Kounice.
• 25.8. od 19.30 do 23.30 hod. - NOČNÍ PROHLÍDKA KLÁŠTERA ROSA COELI. Klášter Rosa coeli. Pořádá: Město Dolní Kounice.
• 30.8. v 16.00 hod. - VERNISÁŽ BIENÁLE X - výstavy fotografií, obrazů a jiných uměleckých děl. Klášter RC, synagoga, KD. Pořádá: Město D. Kounice.
• 31.8. v 19.30 hod. - KONCERT - JOSEPH HAYDN: Sedm slov Vykupitelových na kříži. Klášter Rosa coeli. Pořádá: Město Dolní Kounice a BFS BB.
• 1.9. od 14.00 hod. - 20. HISTORICKÉ SLAVNOSTI ROSA COELI. Masarykovo + Mlýnské nám., Klášter RC. Pořádá: Město Dolní Kounice.

Středisko volného času Ivančice

Zemědělská 2, 664 91 Ivančice, tel.: 605 278 361
e-mail: info@svcivance.cz, www.svcivance.cz
PRÍMĚSTSKÉ TÁBORY - VOLNÁ MÍSTA:
• 6.-10.8. - ŠKOLA ČAR A KOUZEL / 6-12 let / 1200 Kč, Kratochvilka
• 13.-17.8. - CIRKUS / 6-12 let / 1250 Kč, SVČ Ivančice
• 20.-24.8. - MIMI ŠÉF / 3-6 let / 1250 Kč, SVČ Ivančice
ZÁJMOVÉ KROUŽKY SVČ IVANČICE 2018/2019
Nabídka zájmových kroužků bude postupně doplňována na stránkách www.svcivance.cz. ON-LINE přihlašování je možné od pondělí 3. září přes tzv. rodinný účet, který můžete využívat také pro přihlašování na akce a tábory. Rodinný účet si můžete založit na adrese: https://svcivance.iddm.cz
• OSOBNĚ se do zájmových kroužků můžete přihlašovat od 3. 9. na recepci SVČ Ivančice, Zemědělská 2, a to od pondělí do pátku mezi 8 a 18 hodinou.

NOVÁ ZAHŘADA (Jednota bratrská Ivančice)

Komenského 1611 (vedle ZUŠ, průchodem z Palac. nám.), Ivančice, www.jbivance.cz, kontakt: Tomáš Marván, tel.: 777 955 548
• 25.8. od 10.00 do 18.00 hod. - DEN PRO RODINU - už 5. ročník. Za ZUŠ, u Edenu, Komenského 1611/9a. Program: venkovní dílny, skákací hrad, plnění z papíru, autička a jiné.
• FAMILY POINT - zájemci pro maminky s malými dětmi - pondělí: 9.00-15.00 hodin, středa: 9.00-17.00 hodin, čtvrtek: 9.00-12.00 hodin.
• úterý od 10.00 do 10.45 hod. - HRAVÁ ANGLIČTINA pro maminky s dětmi 2-4 roky. Zpívání, říkanky, cvičení pro malé děti s angličtinou. Děti jsou jako houby, nasávají melodii jazyka, chytají písničky a říkanky, a ani si nevšimnou, že je to v angličtině. Maminky, které anglicky neumí, tuto intuitivní hravou metodu samy velmi ocení. Cena i s hernou: 120 Kč. Permanentka 10 lekcí za 990 Kč. Po skončení programu zůstáváme v herně až do 12 hodin. Kontakt: 775 109 228.
• středa od 15.00 do 17.00 hod. - ODPOLEDNÍ TVOŘIVÝ KLUB pro maminky s dětmi + HERNÁ (DÍLNA). Klub: 30 Kč/rodina, dílny: 40 Kč/dítě. Dílny momentálně naplněny.
• čtvrtek od 9.00 do 12.00 hod. - DOPOLEDNÍ TŘIGENERAČNÍ KAVÁRNA + HERNÁ, 30 Kč/rodina.
• pátek od 14.45 do 15.30 hod. - ANGLIČTINA PRO ŠKOLÁKY 6-8 LET. Hravá poslechová intuitivní metoda s propracovanou posloupností znalostí, Cena za 15 lekcí 1.450 Kč.
• pátek od 16.15 do 16.45 hod. - ANGLIČTINA PRO PŘEDŠKOLÁKY 4-6 LET. První slova, básničky a písničky, pohyb a zábava a vždy něco nohého, z čeho mají radost. Cena 80 Kč za lekci, permanentka 12 lekcí za 800 Kč.
• pátek od 16.00 do 17.45 hod. - DÍLNA PRO KLUKY A HOLKY - (možno i s rodiči), 40 Kč za setkání. Dílny momentálně naplněny.
• neděle od 10.00 do 12.00 hod. - SETKÁNÍ JEDNOTY BRATRSKÉ.

Klub českých turistů Ivančice

Ing. Antonín Moravec, předseda odboru KČT, tel.: 732 290 586
e-mail: turisti@seznam.cz
• 4.-10.8. - ZÁKLADNA JESENÍKY - na chatě U Sovy v Ludvíkově. Pouze pro přihlášené. Vede Hana Valová, tel.: 725 712 057.
• 17.8. v 19.00 hod. - SCHŮZKA VÝBORU ve vinárně Komarov.

Výletníci Moravský Krumlov

Klásterský nám. 143, 672 01 Moravský Krumlov, tel.: 607 052 644
e-mail: turistimk@seznam.cz, www.vyletnicimk.estranky.cz
PLÁN AKCÍ NA ROK 2018 - BLÍŽŠÍ INFORMACE NA WEBU.
• 1.9. - Český kras. Hornický skanzen v Solvayově lomu, kolem bývalých lomů ...
• 28.-30.9. - Polské Tatry, lázně Goracy Potok, město Zakopane, jízda zubačkou.
• 13.-14.10. - Adršpašsko - teplické skály. Skalní město, vodopády, občasné zebříky, bludné skály v Polsku, lázeňské městečko Kudova Zdrž (lázně Chudoba).
• 10.11. - Muzikál Fantom opery. Divadlo GOJA Music Hall Praha Výstaviště.
• 8.12. - Adventní Krakow (PL). Vyhlášené vánoční trhy plné místních specialit

Muzeum a informační centrum Vedrovice

Vedrovice 327, 671 75 Loděnice, tel.: 607 026 631,
e-mail: info@muzeumvedrovic.cz, www.muzeumvedrovic.cz
• 2.8. ve 14.00 hod. - AUTORSKÉ ČTENÍ Z KNIHY MYŠÁK OČKO. Knížkou bude zábavnou formou provázet autorka Šárka Svobodová. Program je určen dětem od 6 do 11 let. Do Mateřského centra Čtyřlístek zve místní knihovna.
• 4.8. v 17.00 hod. - DĚTSKÝ KABARET. Klauziáda plná známých písniček a skečů. Tom a jeho parta = legrace pro celou rodinu. Hudební divadlo HNEDLE VEDLE. Koná se v Muzeu ve Vedrovicích. Vstupné dobrovolné.
• 4.8. od 20.00 hod. - LETNÍ KARNEVALOVÁ NOC na návisi ve Vedrovicích, vstupné 100 Kč, hraje skupina ANNA ROCK, občerstvení zajištěno.
• 18.8. od 20.00 hod. - DOŽÍNKOVÁ SLAVNOST TREŠÓN ve dvoře Muzea a informačního centra ve Vedrovicích. Košť domácích pálenek, k poslechu hraje cimbálová muzika CimbalMEN, občerstvení zajištěno.
• 24.8. - LETNÍ KINO ve dvoře Muzea a informačního centra ve Vedrovicích.

PROGRAM KIN

KINO PANORAMA ROSICE

☎ 732 718 678, www.kino.rosice.cz

čt 2.8. ve 20.00	MISSION:
pá 3.8. ve 20.00	IMPOSSIBLE - FALLOUT Akční thriller USA ve čtvrtek ve 2D, v pátek ve 3D
so 4.8. v 17.00	ÚŽASNÁKOVI 2
ne 5.8. v 17.00	Anim. komedie USA, dabing v sobotu ve 3D, v neděli ve 2D
so 4.8. ve 20.00	CHATA NA PRODEJ Komedie ČR
ne 5.8. ve 20.00	DĚSIVÉ DĚDICTVÍ Horor USA
čt 9.8. ve 20.00	ÚSMĚVY SMUTNÝCH MUŽŮ Komedialní drama ČR
pá 10.8. ve 20.00	HOTEL ARTEMIS Thriller USA
so 11.8. v 17.00	HOTEL TRANSYLVÁNIE 3: PŘÍŠERÓZNÍ DOVOLENÁ (3D) Anim. komedie USA, dabing
so 11.8. ve 20.00	CHATA NA PRODEJ Komedie ČR
ne 12.8. v 17.00	MAMMA MIA! HERE WE GO AGAIN Muzikál USA
ne 12.8. ve 20.00	TEMNÉ SÍLY Sci-fi thriller USA
čt 16.8. ve 20.00	PODIVUHDNÁ CESTA FAKÍRA, KTERÝ UVÍZL VE SKŘÍNI Komedie Francie / USA,
pá 17.8. ve 20.00	MEG: MONSTRUM Z HLUBIN Akční sci-fi USA
so 18.8. v 17.00	ÚŽASNÁKOVI 2 Anim. komedie USA, dabing
so 18.8. ve 20.00	MISS HANOI Krimi ČR / SR
ne 19.8. v 17.00	CHATA NA PRODEJ Komedie ČR
ne 19.8. ve 20.00	EQUALIZER 2 Akční thriller USA
čt 23.8. ve 20.00	ŠPIÓN, KTERÝ MI DAL KOPAČKY Akční komedie USA
pá 24.8. ve 20.00	ANT-MAN A WASP Sci-fi komedie USA, dabing
so 25.8. v 17.00	PŘÍBĚH KOČEK Anim. komedie Čína, dabing
so 25.8. ve 20.00	MISSION: IMPOSSIBLE - FALLOUT Akční thriller USA
ne 26.8. v 17.00	JURSKÝ SVĚT: ZÁNIK ŘÍŠE Dobrodružný film USA, dabing
ne 26.8. ve 20.00	JAN PALACH Drama ČR
čt 30.8. ve 20.00	SLENDER MAN Horor USA
pá 31.8. v 17.00	KUBÍK HRDINA Anim. film Island, Belgie, dabing
pá 31.8. ve 20.00	MAMMA MIA! HERE WE GO AGAIN Muzikál USA
so 1.9. v 17.00	ÚŽASNÁKOVI 2 (3D) Anim. komedie USA, dabing
so 1.9. ve 20.00	ALFA (3D) Dobrodružný film USA
ne 2.9. v 17.00	HOTEL TRANSYLVÁNIE 3: PŘÍŠERÓZNÍ DOVOLENÁ Anim. komedie USA, dabing
ne 2.9. ve 20.00	BLACKKLANSMAN Krimikomédie/drama USA

3D brýle se prodávají za 30 Kč, nebo si můžete přinést vlastní pasivní brýle na bázi polarizace

SOUKROMÁ A KOMERČNÍ ŘÁDKOVÁ INZERCE

SOUKROMÝ ŘÁDKOVÝ INZERÁT lze zadat POUZE placenou SMS. Inzerát v délce maximálně 160 znaků zašlete jako SMS bez diakritiky (tedy čárek a háčků) ve tvaru: ZR mezera text Vašeho inzerátu na telefonní čísla: 903 55 30 (30 Kč/SMS) - POUZE TEXT, nebo 903 55 50 (50 Kč/SMS) - TEXT V RÁMEČKU. Příklad standardního inzerátu: SMS ve tvaru: ZR Prodám tři sudy, 200 litru a motorovou sekačku na travu. Zn. levně. zašlete na 903 55 30. Cena této SMS je 30 Kč. Po odeslání SMS Vám bude doručena SMS s potvrzením o přijetí inzerátu. Cena je včetně 21 % DPH a je konečná. Službu technicky zajišťuje TOPIC PRESS, s. r. o., e-mail: info@topicpress.cz. **Neuvádějte své telefonní číslo, bude doplněno automaticky.** Ze soukromé inzerce budou vyřazeny inzeráty s komerčním obsahem. Množství uveřejněných soukromých inzerátů je limitováno místem a je určeno datem přijetí. Inzeráty, které nebyly uveřejněny v aktuálním vydání, budou otištěny ve vydání následujícím.

KOMERČNÍ ŘÁDKOVÝ INZERÁT lze zadat telefonem na čísle: 602 782 272, nebo e-mailem: inzerce@zrcadlo.info. Standardní komerční inzerát vytištěn tučně - 300 Kč, tučně v rámečku - 400 Kč, inverzně - 500 Kč. Ceny bez 21 % DPH. Rozsah řádkového inzerátu: maximálně 250 znaků včetně mezer. Pro vyúčtování uvádějte účetní adresu, včetně IČ, případně DIČ. Za pravdivost a obsah inzerátů neručíme.

Zrcadlo.info



soukromá inzerce zdarma
také na www.zrcadlo.info

informační portál **Zrcadlo.info**

Hranice - M. Krumlov - Oslavany - Miroslav

www.fyzioterapie-eiblova.cz

» AUTO - MOTO

• **VÝKUPAUT - Moravský Krumlov.** Veškeré informace na telefonu: 604 470 816.

koupím

• **Fiat Ducato**, hranatý model, kolem roku 1990, možno i nepojízdné. Tel.: 774 119 335.

• **Spartaka** - Octávii nebo jen náhradní díly. Tel.: 602 950 128.

• **starou Škodovku** do roku výr. 1995 v dobrém stavu. Tel.: 602 950 128.

• **moto JAWA Bizon** a Californian pro rozšíření muzea motocyklů. Tel.: 739 705 780.

• **Simson Enduro** či elektronika, možno i nepojízdné, za rozumnou cenu. Tel.: 774 119 335.

• **jednorychlostní babetu** nebo použitelné náhr. díly. Tel.: 602 950 128.

prodám

• **Babetu 207** za 5.000 Kč. Nádrž Stadion S11 za 800 Kč. Motor skútr CZ 502 Dynamostart za 3.000 Kč. Motor Jawa 05 za 2.300 Kč. Jawa 555 bez motoru za 2.500 Kč, karburátor 2924 H za 800 Kč. Tel.: 728 172 948.

» BYTY, NEMOVITOSTI koupím

• **byť v Ivančicích.** Spěchá. Tel.: 608 307 092.

• **RD v Ivančicích** nebo v okolí do 20 km. Tel.: 608 307 490.

• **garáž v Némčicích** nebo vyměním za garáž v Letkovicích. Tel.: 732 225 507.

» RŮZNÉ

• **Kdo by byl ochoten** udělat zábradlí. Tel.: 731 956 092.

• **Hledám elektrikáře** pro spoluinstalaci el. rozvodů. Tel.: 602 782 272.

koupím

• **staré obrazy, nábytek, porcelán** i celou pozůstatost. Prosím nabídněte. Tel.: 511 138 871, 607 399 913.

• **prázdné vystřelené patrony z broků, kulovnice, atd.** Tel.: 792 264 665.

prodám

• **malotraktor T4-K10** za 45.000 Kč. Pluh čtyřradliční - 30 cm za 9.000 Kč. Převodovku Vari DSK 317 za 12.000 Kč. Závaží Zetor 40 přední, zadní. Rotavator s T20 za 11.500 Kč. Tel.: 728 172 948.

• **brambory, krmná řepa, salátová řepa.** Tel.: 607 598 893.

• **pšenici - 350 Kč, Jamolice.** Tel.: 604 455 587.

» ZVÍŘATA prodám

• **anqlonubijske kozičky.** Ivančice. Tel.: 721 979 428.

• **dvoutýdenní kačenky.** Cena 40 Kč/ks. Tel.: 606 405 218.

daruji

• **krásná tříměsíční a dvouměsíční koťátka, kocourci a jedna kočka.** Tel.: 731 518 645 nebo 601 024 605.

• **ZAMĚSTNÁNÍ, BRIGÁDY nabízím (komerční inzerce)**

• **Chcete pracovat v týmu Hotelu Ryšavý? Možná hledáme právě Vás! Přijmeme KUCHARĚ/KUCHAŘKU pro doplnění týmu. Nabízíme: moderní kuchyni, personální výhody, zájemí stabilního rodinného hotelu, odpovídající platové podmínky. Životopisy zaslejte na email: milosrysavý@hotelrysavý.cz. Více o hotelu na www.hotelrysavý.cz. Těšíme se na spolupráci s Vámi!**

• **Pekárna IVANKA s. r. o. přijme do hlavního pracovního poměru ZAMĚSTNANCE DO VÝROBY ve dvojsměnném provozu v Moravském Krumlově. Bližší informace na tel.: 604 110 425, nebo na email: info@pekarnaivanka.cz.**

• **Pro zajištění provozu restaurace v M. Krumlově hledáme do trvalého PP samostatného pracovníka/ci do kuchyně. Vyučení v oboru není podmínkou. Možné i jako brigáda. Bez víkendů. Dále personál pro obsluhu - čištníka, servírku. Kontakt: 603 169 879, nebo 603 863 962.**

• **TS Stravování Ivančice přijme PRACOVNÍCI DO VÝROBY LAHŮDEK A ŘIDIČE NA ROZVOZ OBĚDŮ. Info na tel.: 546 434 126, mobil: 777 798 057, nebo e-mail: tsstravovani@seznam.cz.**

» SLUŽBY (komerční inzerce)

• **ČZS ZO č. 1 Ivančice oznamuje ZAČÁTEK MOŠTOVÁNÍ, a to dne 15. srpna 2018 od 16 do 19 hodin na adrese: J. Svobody 1546, směr bývalý Drukocel. Pak následně každou středu. Cena moštování 3 Kč/kg, drcení ovoce 1 Kč/kg. Větší množství nutno domluvit na tel.: 607 636 505.**

• **Prodej MASOVÝCH GRANULÍ EDEN pro psy a kočky na adrese: Jarošová, Polní 3, Ivančice. Info na tel. 731 111 960.**

• **Moravský rybářský svaz, z. s., pobočný spolek Nová Ves prodává každý pátek od 10 do 13 hodin na rybochovu v Alexovicích pstruha duhového za 140 Kč/kg. Objednávky vyřizuje i mimo prodejní dobu Ing. Klíma, tel.: 728 938 377.**

• **VEGETÍME.CZ - VEGETARIÁNSKÁ JÍDLA pro koncerty a festivaly, pro firemní oslavy a školní, pro svatby, párty, hostiny, ... Objednávky na tel.: 602 782 272.**

HLEDÁME LEKTORY ANGLIČTINY 776 641 918

• **starší OA Ford Focus 1,4 benzín.** Nové zimní pneumatiky, rádio s přehrávačem. Provedena celková oprava. Auto je po TK. Cena dohodou, max. 25.000 Kč. Info na tel.: 603 527 162.

• **Citroen C3 1,4 hdi, 115 tis. km,** nízká spotřeba, centrální, vyhřívané zadní okno, tažné zař., mlhovky, zimní pneu na discích, zamykání zpátečky ... Tel.: 728 623 968.

• **na Avii nové díly, teleskopy, řidičí tyče, atd.** Ivančice. Tel.: 721 979 428.

• **žulové dlažební kostky malé - 12 m a velké - 6 m, hoblovku - 20 cm, světlák zámečnický a kovářský a kleště; okno 180 x 210 cm, pozink. profil, dvojsklo a žaluzie. U Ivančic. Tel.: 720 444 245.**

• **50 litrové demižony v kov. koši.** Cena 600 Kč/ks. Tel.: 725 614 057.

• **album známek.** Tel.: 604 510 939.

» ZAHRADA prodám

• **med květový přímo od včelaře - 110 Kč/kg.** Tel.: 608 622 664.

• **Autoexpres CZ, přijme ŘIDIČE TUZEMSKÉ DOPRAVY skup. E, s platnými doklady. Pravidelná trasa Hrádek - Znojmo, pevná pracovní doba, ADR výhodou. Více na tel.: 602 528 003.**

• **Přijmeme do prac. poměru na závodní jídelnu v JE Dukovany VYUČENÉHO KUCHARĚ nebo ŘEZNÍKA i bez praxe, a pomocnou sílu do kuchyně. Bližší informace na tel.: 731 438 408, 561 103 899.**

• **Pekárna IVANKA s. r. o. přijme do hlavního pracovního poměru ÚDRŽBÁŘE, ve dvojsměnném provozu v Mor. Krumlově. Bližší informace na tel.: 604 110 425, nebo email: info@pekarnaivanka.cz.**

FARMÁŘSKÉ TRHY V REGIONU

IVANČICE - Palackého náměstí

sobota 1.9. / 8.00 - 11.30

sobota 6.10. / 8.00 - 11.30

sobota 3.11. / 8.00 - 11.30

MORAVSKÝ KRUMLOV - náměstí TGM

sobota 15.9. / 8.00 - 12.00 - Farmářský a BLEŠÍ trh

sobota 13.10. / 8.00 - 12.00 - Farmářský trh

sobota 10.11. / 8.00 - 12.00 - Podzimní trh se svařákem

sobota 08.12. / 8.00 - 12.00 - Předvánoční farmářský trh

ROSICE - nádvoří zámku

neděle 26.8. / 8.00 - 12.00 - Farmářský trh při slavnostech města

sobota 15.9. / 8.00 - 17.00 - Česnekové slavnosti

neděle 14.10. / 8.00 - 12.00 - Podzimní farmářský trh

Hotel Ryšavý ve Vémyslicích od 20. července do 2. září nabízí

GRILOVANÉ SPECIALITY

nabídka od 29. června do 15. července

hlavní chody	200 g	steak z hov. svičkové, omáčka demi glace
		batátovo-bramborová kaše - 337 Kč (vzrálé maso z rodinné farmy z Vysočiny)
	200 g	hovězí rib eye steak, pečené brambory se slaninou, česnekový dip - 237 Kč (vzrálé maso z rodinné farmy z vysočiny)
	500 g	hovězí žebra sous vide, křen, pikantní dip, hořčice, chléb - 257 Kč
	1 ks	telecí burger, telecí maso, domácí bulka, slanina, sýr cedar, sázené vejce, salát, rajče, nakládaná okurka, majonéza - 197 Kč
	250 g	vepř. žebírko z kotlety, rest. ruzičková kapusta - 157 Kč
	200 g	kuřečí steak, zeleninový špíz - 183 Kč
	1 ks	kukuřičný klas ve slanině - 67 Kč
dezert	1 ks	tortilla plněná ovocem, naše tvaroh. zmrzlina - 93 Kč

Hotel Ryšavý, 671 42 Vémyslice 73; hotel, restaurace, vinotéka, tel.: 515 323 428 sport a wellness, tel.: 515 323 400; rezervace@hotelrysavý.cz, www.hotelrysavý.cz

VÝZVA KE SPOLUPRÁCI

Městské muzeum Moravský Krumlov ve spolupráci s Archeologickým ústavem Akademie věd ČR připravuje na příští rok **VÝSTAVU O CHLADNÝCH ZBRANÍCH** od Velké Moravy po třicetiletou válku v širším regionálním spektru na Krumlovsko a přilehlé okolí, při které by měla vyjít i výpravná monografie.

Při této příležitosti vyzýváme širokou veřejnost ke spolupráci k darům, zápůjčkám, informacím. Zájemce lze rovněž navštívit osobně a pouze artefakty zdokumentovat. Cílem je sepsat co nejobsáhlejší soupis předmětů zpracovaných v historickém kontextu a souvislostech. Moc předem děkujeme.

ZAHRÁDKÁŘI Z ROUCHOVAN pořadají

TRADIČNÍ VÝSTAVU KVĚTIN

věnovanou 100. výročí založení republiky.

Výstava se koná v knihovně ve dnech

11. 8. od 14.00 do 20.00 hodin a 12. 8. od 9.00 do 18.00 hodin

Vstupné dobrovolné. Srdečně zvou pořadatelé.

MUSIC CLUB MAXIM, spolek

(prostory bývalé vinárny) v Moravském Krumlově zve na

• **24. 8. - OLDIES** s Vaškem Ostrovským

• **28. 9. - PUNKOVÝ VEČER** (SPS, Pandemie)

• **12. 10. - OLD ARCUS • 20. 10. - NEXT • 27. 10. - ARCUS ROCK**

Moravský Krumlov, náměstí TGM 45

tel.: 736 422 679 / FB: musicclubmaximkrumlov

PROGRAM KIN

KINO RÉNA IVANČICE

☎ 546 451 469, 736 601 631 • www.kinorena.cz

ne 12.8. v 17.00	ÚŽASNÁKOVI 2
pá 17.8. v 17.00	Animovaný akční film USA, vždy dabing
ne 19.8. v 10.30	
pá 31.8. v 17.00	
ne 12.8. ve 20.00	MISSION: IMPOSSIBLE - FALLOUT
ne 31.8. ve 20.00	Akční thriller USA
so 18.8. ve 20.00	MEG: MONSTRUM Z HLUBIN
	Akční sci-fi USA
so 18.8. ve 20.00	MAMMA MIA! HERE WE GO AGAIN
čt 23.8. v 18.00	Muzikál USA
pá 24.8. ve 20.00	
ne 19.8. v 18.00	MISS HANOI
	Krimi ČR / SR
čt 23.8. ve 20.00	EQUALIZER 2
	Akční thriller USA
pá 24.8. v 17.00	KRYŠTŮFEK ROBIN
so 25.8. v 16.00	A MEDVÍDEK PŮ
ne 26.8. v 16.00	Rodinná komedie USA, dabing
so 19.8. ve 20.00	ÚSMĚVY SMUTNÝCH MUŽŮ
so 25.8. v 18.00	Komedialní drama ČR
ne 26.8. v 18.00	JURSKÝ SVĚT: ZÁNİK ŘÍŠE
	Dobrodružný film USA, dabing
ne 26.8. ve 20.00	JÁ, SIMON
	Romant. komedie USA, dabing
čt 30.8. ve 20.00	SLENDER MAN
	Horor USA

LETNÍ PROMÍTÁNÍ

Nádvoří radnice - vchod od mlýna

pá 3.8. ve 21.00	TÁTOVA VOLHA
	Komedie ČR
so 4.8. ve 21.00	PADESÁT ODSŤÍNŮ SVOBODY
	Romantický film USA
pá 10.8. ve 21.00	TO
	Horor USA
so 11.8. ve 21.00	COCO
	Anim. komedie USA, dabing
pá 17.8. ve 20.30	HASTRMAN
	Romantický thriller ČR
so 18.8. ve 20.30	KRÁLÍČEK PETR
	Hraná komedie USA, dabing
pá 24.8. ve 20.30	MAMMA MIA
	Populární muzikál USA (2008)
so 25.8. ve 20.30	ČERTOVINY
	Pohádka ČR
pá 31.8. ve 20.30	HLEDÁ SE PRINCEZNA
	Anim. pohádka Ukrajina, dabing

LETNÍ KINO OSLAVANY

za nepříznivého počasí se nepromítá

pá 24.8. ve 20.00	ZOUFALÉ ŽENY DĚLAJÍ ZOUFALÉ VĚCI
	Komedie ČR, vstup zdarma promítá se v Oslavanech
so 25.8. ve 20.00	ČERTOVINY
	Pohádka ČR, vstup zdarma promítá se v Padochově

LETNÍ KINO MIROSLAV

☎ 515 266 464, začátky představení po setmění

ne 5.8. ve 20.00 ?	KRÁLÍČEK PETR
	Anim. komedie USA, dabing
pá 10.8. ve 20.00	SNĚHOVÁ KRÁLOVNA: TAJEMSTVÍ OHNĚ A LEDU
	Anim. komedie Rusko, dabing
so 11.8. ve 20.00	TÁTOVA VOLHA
	Komedie ČR
pá 17.8. ve 20.00	PAT A MAT ZNOVU V AKCI
	Anim. pohádka ČR
so 18.8. ve 20.00	SHERLOCK KOUMES
	Anim. komedie USA, VB, dabing
ne 19.8. ve 20.00	RUDÁ VOLAVKA
	Thriller USA, dabing
pá 24.8. ve 20.00	FERDINAND
	Anim. komedie USA, dabing
so 25.8. ve 20.00	TVÁŘ VODY
	Fantasy USA, dabing
pá 31.8. ve 20.00	FAKJŮ PANE UČITELI 3
	Komedie Německo, dabing
so 1.9. ve 20.00	PRAČLOVĚK
	Anim. komedie VB, Fra, dabing

Dobrá sezona kuželkářů

Kuželkářská sezóna 2017/18 byla z pohledu ivančických orlů velmi úspěšná, na poli sportovním, i pořadatelském. Co se týče sportovní stránky, dosáhli orelští kuželkáři řadu vynikajících výsledků. „A“ družstvo si po historickém postupu do divize stanovilo cíl - udržet tuto soutěž i pro příští sezónu. Podařilo se. Po nervydrásajícím závěru soutěžního ročníku obsadil KK Orel Ivančice první nesestupovou příčku a udržel divizní příslušnost i pro sezónu 2017/18. Největšího úspěchu dosáhlo družstvo dorostu, které obsadilo v jihomoravském přeboru vynikající druhé místo, což je dosud největší týmový úspěch orelských dorostenků. Z jednotlivců na sebe nejvíce upozornila Aneta Ondovčáková vítězstvím na mistrovství republiky dorostenek v kategorii sprint a účastí na mistrovství světa juniorů konaném v rumunské Kluži.

Ivančická orlovna byla rovněž častým pořadatelem významných kuželkářských akcí. Kromě mistrovských zápasů a zápasů amatérské ligy proběhla na kuželce řada jednorázových přeborů, jako mistrovství Jihomoravského kraje starších žáků, mistrovství České republiky ve stejné kategorii či mistrovství České republiky dvojic.

Sezóna 2017/18 bude pro Kuželkářský klub Orel Ivančice velkou výzvou, protože udržet vysoký standard nastavený v letošním ročníku nebude jednoduché. Pomoci udržet krok s kuželkářským světem pomůže i úprava kuželkářských drah. Stávající dráhy budou nahrazeny modernějšími - skládacími. Věříme, že tato půlmilionová investice přispěje k většímu komfortu všech návštěvníků a potvrdí pevné místo Ivančic na kuželkářské mapě. *František Zemek a Martin Bublák*

Jak se střílí v Miroslavi?

Český střelecký svaz, z. s. - Sportovně střelecký klub Miroslav uspořádal v prvním pololetí 2018, tyto střelecké soutěže a akce:

27.5. - „Cena Osвобоzení Miroslavi“ - 36. ročník v malorážkových disciplínách LM/StM 60, 3 x 20, / 50 m. Pořadí: 1. Václav Skála, roč. 2006, nástřel 548 b, SSK Slatina Brno; 2. Martin Bartoš, roč. 1997, nástřel 517 b, SSK Miroslav; 3. Jiří Vodák, roč. 1943, nástřel 508 b, SSK Znojmo. Shrnutí: V tomto termínu, kdo 60x po sobě trefuje na 50 metrů pětikorunu, přijel k nám do Miroslavi. Kdo 60x zasáhne dvoukorunu, jel na MČR v Ostravě a ti, co 60x trefí na vzdálenost 50 metrů koronovou minci, byli na světovém poháru v Mnichově :-).

17.6. - „Samonabíjecí zbraně“ - 17. ročník 3 x 10 ran / 100 m (vleže, kleče, vestoje) - max možnost nástřelených bodů: 300. Pořadí: 1. ing. Kuččík, 207 b; 2. Martin Fučík, 185 b; 3. Josef Staněk, 180 b; 4. Pavel Bartoš, 169 b. Losovatelnou cenu třiedr 12 x 50 ZCF Terronic v ceně 2.000 Kč si vylosoval p. Dufek z Brna.

24.6. - „Den otevřených dveří pro děti a mládež“ u příležitosti MDD - soutěž vzduch., malor., brokovnice. Pořadí: 1. Denis Hošek; 2. Zuzana Hubáčková; 3. Jáchym Vrána.

Současně tímto děkujeme za finanční podporu Městu Miroslav, věcné ceny věnoval SSK Miroslav, Víno Tichý Rybníky, Víno Adámek Višňové, Lesy ČR, zemědělec Pilař Loděnice, český pivovar Bernard, atd.

Za ČSS z.s., SSK Miroslav, děkuje všem sotežícím a pořadatelům, Pavel Bartoš, předseda spolku SSK Miroslav.

120. VÝROČÍ SDH RAKŠICE

sobota 11. srpna

12.30 - Průvod obcí, předání ocenění

14.00 - Ukázka techniky (k poslechu hraje Šeucovská muzika)

19.00 - Taneční zábava (GALÁNI a STÍNY) - vstupné 90 Kč

Těší se pořadatelé.

Cykloklub „Cycles perfecta Ivančice“ pořádá
v sobotu 4. srpna 13. ročník tradiční silniční časovky

LETKOVSKÝ ŠÍP

Start: v 15.00 hodin. Start a cíl: v Ivančicích-Letkovicích.

Zápis účastníků: od 13.15 do 14.30 hodin. Jede se v kategoriích:

muži, ženy a junioři. Trasa pro kategorii muži je 18 km,

ženy a junioři 9 km. Po vyhodnocení bude následovat tombola.

Další informace jsou uvedeny na webových stránkách klubu

www.cvivance.cz nebo na telefonu č.: 724 080 876.

Srdečně zvou pořadatelé cykloklubu Ivančice.

BĚŽECKÉ ZÁVODY V IVANČICÍCH

15. září - 6. ročník BĚHU NA BOŽÍ HORU

- schody na B. horu, všechny kategorie, pořádá AKI

28. září - 32. ročník IVANČICKÉ HODINOVKY

- městský stadion Ivančice, mládež a dospělí, pořádá AKI

KOLOBĚŽKOVÉ ZÁVODY PRO CELOU RODINU

v Petrovicích a Lesonicích 1. a 2. září 2018

Ve spolupráci s obcemi Petrovice a Lesonice, v rámci 4. kola koloběžkové rollo ligy, za účasti mistrů světa a Evropy, na podporu handicapované sportovkyně Monči.

Elektronická registrace účastníků závodů proběhne od 8. do 26. 8. na stránkách Českého svazu koloběhu <https://www.ceskykolobeh.cz>, kde naleznete veškeré informace o závodě, včetně výše startovního v jednotlivých kategoriích. Závodníci registrovaní přes el. registraci získávají 100 Kč slevu na startovním. Registrace je možná i na místě závodu před startem. Závodní programy:

SO 1. 9. - DÍLČÍ ZÁVODY: prezence účastníků od 11.30 hodin, od 14.00 - sprinty v kategoriích od 3 let - 100 m, od 7 let - 200 m, od 10 let - 400 m;

od 17.40 - štafetové závody tříčlenných družstev s předávkou jedné koloběžky na 10-15 minut plus 1 kolo

NE 2. 9. - DLOUHÝ ZÁVOD: prezence účastníků od 8.30 hodin, od 9.30 - kategorie hobby a žáci (7 km), děti do 10 let (1 km), od 10.00 - kategorie kadeti (14 km), muži (28 km), ženy (21 km), veteráni. Na místě závodu bude možné si půjčit koloběžku.

Za pořadatele srdečně zve Zdeněk Hercík (předseda ČSK a týmu UNIKOSY). Po oba dny losování tomboly pro dětské účastníky (hlavní cena koloběžka), drobná odměna a medaile pro každé dítě.

Délka tras přiměřená věku a schopnostem.

PŘEDPRODEJ TICKETSTREAM®

Vstupenky z předprodeje opět SLOSOVATELNÉ

PÁTEK nebo SOBOTA

210,-

(na místě 300,-)

PÁTEK a SOBOTA

380,-

(na místě 500,-)

Za finanční podpory:



Jihomoravský kraj



Moravský Krumlov

WORLD MUSIC & DANCE FESTIVAL

3. až 5. SRPNA

DJEMBE Marathon
Moravský Krumlov

BRAVO

EUROPA

one dedicated team

Společnost BRAVO EUROPA hledá do svého týmu zaměstnance na pracovní pozici:

VEDOUCÍ VÝROBY

PRACOVNÍ NÁPLŇ: vedení výroby plechových střešních krytin a příslušenství • zvyšování efektivity výroby a standardizace postupů • vedení týmu 15 podřízených • dohled nad dodržováním BOZP

POŽADAVKY: praxe na podobné pozici • základní znalost AJ • technické povědomí, organizační schopnosti • odpovědnost a orientace na výsledky

OPERÁTOR VÝROBY

PRACOVNÍ NÁPLŇ: obsluha zařízení k výrobě plechových střešních krytin a příslušenství ve směnném provozu • dodržování výrobního plánu

POŽADAVKY: Zdravotní způsobilost • obsluha VZV výhodou

SKLADNÍK VE VÝROBĚ

PRACOVNÍ NÁPLŇ: manipulace s materiálem a výrobky pomocí VZV • evidence spotřeby materiálu a výroby pomocí čteček čárových kódů • práce ve směnném provozu

POŽADAVKY: zkušenosti s VZV (nosnost 7 tun)

V případě zájmu kontaktujte pana Lukáše Řezáče,
e-mail: lukas.rezac@bravo.eu

DJEMBE MARATHON 2018

Moravský Krumlov • Vrabčí hájek

PÁTEK 3. SRPNA 2018

18.00 KORAJUNGLEJAZZ TRIO
19.30 KAURI
20.45 TUBABU
22.45 RITMO FACTORY
00.00 MORIBAYA
01.30 bubnování do svítání (bez ozvučení)

SOBOTA 4. SRPNA 2018

09.00 - 10.00 JÓGA - Daniela (zdarma)
10.00 - 18.00 DĚTSKÉ TVOŘIVÉ DÍLNIČKY - ALMARA (zdarma)
10.00 - 11.30 WORKSHOP DJEMBE - Palo (zdarma)
12.00 - 13.00 WORKSHOP TANEC - Marcela (zdarma)
12.00 - 13.00 WORKSHOP DIDGERIDOO - Kábul (200 Kč)
(1 hod., pro 10-12 osob, objednávky předem: info@kabulsolo.cz)
13.00 - 14.30 dopoledne WORKSHOP DJEMBE - Frenki (zdarma)
NETRADIČNÍ NÁSTROJE A BUBNOVÁNÍ PRO DĚTI - Monika & Petr (zdarma)
průběžně odpoledne JAK NA DIDGERIDOO? - Kábul (zdarma)
odpoledne WORKSHOP ŠAMANSKÝ BUBEN - Monika & Petr (1990 Kč) (3-5 hod., pro 5-10 osob, objednávky předem: 603 590 496)
WORKSHOP BAREFOOT SANDÁLY - Monika & Petr (od 490 Kč) (2-4 hod., pro 5-20 osob, objednávky předem: 603 590 496)

14.50 KÁBUL DIDGERIDOO

16.00 ANEBOAFRO
18.00 TUBABU FILA
19.30 CAMARA
21.30 TIDITADE
23.00 SOUNDOKAN
00.30 bubnování do svítání (bez ozvučení)

NEDĚLE 5. SRPNA 2018

dopoledne WORKSHOP DIDGERIDOO - Kábul (200 Kč/os.) (1 hod., pro 10-12 osob, objednávky: info@kabulsolo.cz)
dopoledne WORKSHOP BAREFOOT SANDÁLY - Monika & Petr (od 490 Kč/os.) (2-4 hod., pro 5-20 osob, objednávky předem: 603 590 496)
11.00 - 12.00 WORKSHOP DJEMBE - Palo (zdarma)
12.00 - 14.00 ZÁVĚREČNÝ VOLNÝ JAM

